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ВІЦЕКОРОЛЬ ІНДІЇ ЗНЕХТУВАВ ІНДІЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ 
І ВИДАВ РОЗПОРЯДОК ПРОТИ КОМУНІСТІВ

".XT,™ “ ШШР «лишим шн-
1 ний преиі6пм іюіщ

В суботу, 20. квітня, в під.
2.30 по полудні, відбудеться в 
Лейбор Темпл у Торонто МІ- СОЙМІ ходять поголоски, що президент Мосиіиькнй зрези-
тінг скликаний 151 і 1014 льо-ське Соціялістинне Республіканське Товариство" таємно змага

ло до повалення бритійського правління в Індії. “Воно вже 
розіслала листи, в яких загрожує смертю уміркованим ііоліти-

гнуе через непорозуміння з ПІлсудськии.ГОЛОВА ПАРЛАМЕНТУ ПАТЕЛЬ РІШИВ, ІДО 
ЗАН0НОПРОЄНТ ПРО ПУБЛИЧНЕ БЕЗ 

ПЕЧЕНСТВО Є НЕ НА МІСЦІ.

кал ями Інтернешинел Бродср- 
I Vд оф Псйнтсрс енд Декорсй- 
торс оф Америка. ВАРШАВА, 13-го квітня. ду Пілсудськнн противиться

Малярі зажадали від босів Сьогодні оповіщено рез'игма- цьому н хоче формувати кабі- 
підвишки платні. Вони домаї а- иію премієра Бартеля. Кріза нет зі своїх прибічників, не ри
ються дворічної угоди з плат- виникла з фінансових трудно- хуючнея 
нею 90 центів на годину за іців Польщі і загострилася до Мосціцькнй виїхав з Варша- 
перший рік і $1.00 на годину крайності! відкритою війною ви до свого Ііаетку. Всі чска- 
за другий рік. Мідвишка має '1 Іілсудського з сеймом. Мол- юп,, то тепер робитиме 11 і. t - 
увійти в життя від 1. травня ковник Казимир Світальськнй. Ісудський, який так рішуче ви

кам і пояснює іншим, що проти їх імен поставлено чорні зна
ки з наміром майбутнього покарання". Ця депеша найкраще 
показує, що кинення бомб, яке було ділом анархістів чи про Bo

lt парляменіі кине но для провокації дві бомби, щоб добитися нацією влади, умисно звязуєтьси з Комуністичним Іитернаціо- 
ухвалення законопроекту проти комуністів. — Голова нар- палом, щоб здавити комуністичний рух в Індіі. 
лямеиту не дозволив на дебату над законопроектом в той 
час, коли відбувається процес комуністів. — На підставі ся знову,- перший раз - від часу вибуху бомб на понеділко- 
ро (порядку віиекороля уряд Індії зможе депортувати ко-1 вій сесії. I Іомимо скаженої’ кампанії проти комуністів 
муністіа без ухвали парламенту.

партіями соймуз

В четвер, 11-го! квітня, індійський парлямент зібрав

за попе
редніх кілька днів, голова парламенту Патсль зараз при від
критті сесії рішив, що законопроект про публичне безпечен- 
ство є не на місці. Є це той сам протикомуністичний законо
проект. що надав би урядові право депортувати комуністів.

-v_ міністер освіти в кабінеті Бар- і ступив у пресі проти сойїІХ-.
Недавно Інтернешинел Пейн- і теля, зістав назначений новим ! ц0і преса1, крім нечисленних

прихильних йому газет, рішу
че осуджує виступ Пілсудсько- 
го проти сонму.

Маршалок сойму Даіиин- 
ський заборонив продажу го- 
рівки в реставрації, що нахо
диться н соймовім будинку, бо 
багато послів за багато пють.

цего року.

терс Юніон здобула около 200 [ премієром. 
новій1 членів. Однак в околи
ці Торонто працює около 3,000 
малярів.

Усіх малярів,
шклярів і виписувачів написів! ки Мосціцький зрезигнує. Він 
запрошується на цей мітінґ. І стоїть на становищі створення 
Вступна вкладка на цей мітінг нового парламентарного уря- 
є значно знижена. ! ------------------------------

Тепер £ дійсна нагода для ' * "ч-
малярів поліпшити страшні у-1 
мови в їхній професії.

.Ми повідомляли вже в нашій газеті, що в другій половиш 
березня в Індії переведено масові арешти комуністів і трейд- 
юнійиих провідників. Рівночасно націоналістичні посли в ін
дійськім нарляменті, які домагаються самоуправи для Індії, ро
били обструкцію, щоб недопуСтиТи до ухвалення закону проти 
комуністів, який вже раз був відкинений парляментом в місяці 
лютім.

УВАРШАВА, 10. квітня
ВИДАВ РОЗПОРЯДОК ПРОТИ ВОЛІ ПАРЛАМЕНТУ. сеймових колах поширюється

декораторів, чутка, то президент республі-Розуміється, з таким рішенням голови індійського парла
менту бритійський імиеріялізм ніяк не міг погодитися, хоч 
бритійська буржуазія хвалиться, що Британія є матірю парла
ментів. Лорд Ирвін, намісник англійського короля в Індії, за
раз на другий день, в пятницю 12. квітня, пішов понад голови 
обох палат індійського парламенту і видав розпорядок, який 
дозволяє проганяти з Індії всіх комуністів, що не є брнтійсько- 
го походження. Лорд Ирвін сказав, що своє право до видання 
такого розпорядку він опирає на "Ґовс-рнмент оф Індія Екті”.

Так за одним почерком пера офіційний представник бри- 
тійського імперіалізму в Індії скасував усі правила індійського 
парламенту й рішення ного голови та надай урядові Індії пра
во депортувати комуністів, хоч більшість буржуазного парла
менту була проти цього. Це в буржуазній мові називається 

націоналістів, що домагаються самоуправи для Індії. Його со- демократичне правління й опіка великих держав над менше 
иартійннки зводили борутьбу гуготи законопроекту, що є звер- розвиненими народами, 
нсіній проти комуністів. Змову-ж уряд Індії, який є агентом 
бритійського імперіалізму, за всяку ціну хоче привести закон 
проти комуністів, що борятьси за визвіл Індії з бритійського 
імперінлістичіїсго ярма. Така є ріжницн між становищем го
лови парламенту а урядом Індії.

Індійські націоналісти, які заступають інтереси індійської 
буржуазії, не з любови до комуністів виступають проти законо
проекту, що звернений проти комуністів. Роблять вони це в 
своїм власнім інтересі, бо ухвалення такого законопроекту 
скріпило би владу бритійського імперіалізму в Індії. В бороть
бі проти імперіалі іму націоналістична буржуазія йде разом з 
пролетаріатом, бо це допомагає їй скинути чужинецьке ярмо 
Після захоплення влади в свої руки, нона розправ.гнеться з про
летаріатом не гірше імперіалізму, як це найкраще можна бачи
ти в Китаю.

Проти арештованих комуністів мав розпочатися процес в 
місті Міруті, а н той сам час на денний порядок в парламенті 
знову прийшла справа законопроекту проти комуністів. Вири
нуло питання, чи норадним є дебатувати над законопроектом 
в той час, коли в Міруті судять комуністів. Підчас дискусії 
над цим питанням в нарляменті прийшло до деякого замішан
ня й остаточно голова парламенту, В. Ґ. Патсль, закінчив ди
скусію тим, що сказав, що видасть своє рішення в цій справі.

Голова пардяменту Патсль належить до тих індійських

ГОЛОВА ПАРЛАМЕНТУ НЕ ГОДИТЬСА З УРАДОМ.

КОРОЛЬ ЮГОСЛАВІЇ УСУВАЄ З АРМІЇ
АМАНУЛА ПРОДОВЖАЄ ПО

ХІД НА КАБУЛ.

1-2-го квітня. 
Кореспондент “Дейлі Експре
су” в Кандагарі повідомляє, 
що афґаністанський король 
Аманула дійшов до Макура в 
своїм поході на столицю Ка
булі,, (же, хоче підібрати від 
бандитського va тяжка Бача 
Сакао, іцо проголосив себе ко
ролем Повідомлиіоть, що пле
мена, ворожі до Кача Сакао, 
нанесли йому тяжкі удари і що 
були зроблені численні спро
би вбити його.

т
'

лонЖж.
БІЛГОРОД, Югославія, 13. 

Політичні її військо-
внсловдюкіть побоювання, що 
наглі масові усування високих 
офіцирів можуть відкрити до
рогу до військового виступу, 
такого як в 1903 році, коли то- 
дішний Корім*» Олександер, 
королева Драга і пить їх близь
ких поііЛеЧників були вбиті 
офіцирами сербської армії.

КВІТНЯ.
ві круги були надзвичайно 
здивовані оповіщенням, що 
король Цтександер усунув зі 
служби генерала ft. 'Пеіннча. 
шефа генерального штабу й 
найвищого військового офі- 
цира в Югославії, трох коман
да нт і в армейських корпусів і 
33 інших офіцирів.

РУМУНСЬКИЙ УРЯД ЗАБОРОНИВ 
КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ.'

ДЕСАТКІ1 ОСІБ ПОРАНЕНО 
в СУТИЧКАХ.Генерал ,Мілан Мілованивич, 

майже незнаний штабовий о- 
фіцир, був назначений на мі
сце ген. Пешича, а інші генс- 

ВЕДИКА ПОВІНЬ НА КРИМІ. рали були замінені багато мо

БУКАРЕШТ, Румунія, 1). кві-1 свого провідника. Підчас на- 
Сюди доносять, що під-1 паду прийшло до крівавуї су- 

час сутички між комуністични- тички між комуністами а полі- 
ми демонстрантами а поліцією \ цією, в наслідок чого 10 ко- 
іа жандармерією в Темешварі 
вбито одного по.ііцає й пора
нено трох комуністів і питьох 
жандармів.

Румунський уряд розвнзав 
Комуністичну Партію Румунії 
й заборонив комуністам вла
штовувати мітінґи 
пропаганду.

БУКАРІІШТ, 10. квітня 
Кількасот комуністів 
на поліцінну стацію в Пероша- 
нах, щоб визволити з арешту

ВІДЕНЬ, 0. квітня, 
фашістських демонстрацій та 
кинтр-демонстрацій у Відні по
ранено десятки осіб. Селян
ські партії домагаються за
гального роззброєння всіх ци
вільних організацій військово
го характеру, щоб в той спосіб 
іаиибіґги горожвмській війні.

І ІідчасТІШ.

лодшими людьми.
В цім кроці добачують на

мір короля позбутися з армії 
елементів, що не годиться і 
його диктатурою.

В деяких місцевих кругах

му ністін і два поліціянти були 
тяжко поранені.

Підчас ревізії помешкань 
осіб, підозрілих у комуністич
ній пропаганді, поліція знай
шла комуністичну газету, що 
вимагала німсти за кріваву ма

та вести гакру в Темешварі, підчас якої 
15 комуністів і жандармів тяж

чаю поранено. Також знайдено 
напали багато комуністичної літерату

ри, що закликає до повстання 
в Бесарабії.

Рапто-ХАРКІВ, 9. квітня: 
ве гаяння снігу спричинило в 
Крим і страшну повінь. Всі гір
ські ріки та потоки виступили 
з берегів. Бурливі струї води 
затопили багато сіл і татар-

БОМЬІІ ПОРАНИЛИ КІЛЬКА ОСІБ У ПАРЛАМЕНТІ.

В понеділок, 8. квітня, голова індійського парлямент у. 
Патсль мав видати своє рішення, чи він дозволяє на дебату над 
законопроектом проти комуністів. Коли він встав, щоб прого
лосити своє рішення, в нарляменті вибухла бомба, а за хвилину 
друга Кілька осіб було Дегко поранених, між ними сер Джордж 
11 їх стер, фінансовий член екзекутивної ради г\і'ернато|чі. Сер 
Боманджі Дім ялі, був тяжче ранений. Двох чоловіків, що ки- 
ну.ні бомби, негайно арени овдно, бо вони Навіть не пробували 
втікати іі віддалися в руки поліції.

І Іомимо цього інціденту голова парляменту Патсль рішив, 
що дебата над закоиоироєктом має бути нідложена до часу 
закінчення процесу проти комуністів. Нін доказував, що деба- 
13 в теперішній час викличе упередження до комуністів і ві- 
дібється некорисно для них на росправі. Урядові посли насто
ювали, щоб зараз дебатувати над іаконолроєктом, і домага
лися, щоб у цю справу вмішався намісник короля. Парлямені 
відрочено до четверга, 11. квітня.

ських аулів у всьому гірському 
районі Криму.

В багатьох місцях залізниці 
тори залиті й ушкоджені во
дою. Рух потягів був припи
нений на довший час. Річка 
Мслек Чесма затопила части
ну вулиць міста Керч, де гли
бина води доходила до двох ; КЕШІ ТЛІНІ, Південна Л- 
метрів. В євпаторійському ра-1 фрнка, (і. квітня. Недавно 
йоні втопилося двох селян, преси дісталися звіти місіона- 
Шкоди, заподіяні повінню у j рів про те, що тисячі негер- 
виноградних та овочевих ра-Іського населення втікали від 
йонах Криму, нсобчислимі. голоду, що настав у бельгій

ськім Конго, та що багато вті
качів утопилося в непрохідних 

І болотах, а сотки були пожерті 
І вовками і гієнами. Не лише 
незначна частина цілої історії, 
що стала фдома аж тепер, 
історії одного з найновіших 
повстань Негрів південної А- 
фрикй.

Тепер відомо, що ці тисячі 
Негрів, що емігрували і око-

БЕЛЬГІЙЦІ ЗДУШИЛИ ПОВСТАННЯ 
НЕГРІВ У ПІВД. АФРИЦІ.

лиць навіщених голодом, уті
кали не тільки від голоду, але 
й від бельгійських та англій-ПОВСТАНЧИЙ КОМАНДАНТ ЗДАВСЯ 

АМЕРИКАНСЬКІЙ ВЛАДІ. СЬКИХ жовнірів.

Не страшна історія умисно
го він ололасування иегерсько- 
го населення на території Ev
alua, де Бельгійці дістали ман- 

Бсльгійці ві-
НОГА.1ЕС, Арі юна, 13. кві- 

Генсрал Франціско Р. 
один з комаїиантів

дуть загрожувати американ
ському населенню. Американ
ська команда заявила, що їй 
важко розріжнити літаки фе
деральної армії від повстанчих 
літаків, тому вона буде обстрі
лювати всі мексиканські літаки 
без розбору.

ДОС НАЗНАЧЕНИМ АМБА- 
САДОРОМ ДО АНГЛІЇ.

ВАШИНГТОН, 10. квітня.
В Білім Домі формально опові
щено сьогодні назначеним був
шого віценрезидента Чарлса 
Дж. Доса амбасадором до Ве
ликої Британії. Номінація ге
нерала Доса буде вислана слі
дуючого тижня до сенату для

"СОЦІАЛІСТИЧНА РЕСПУБЛІКАНСЬКА АРМІЯ” В ІНДІЇ. дат після війни 
дібрали під Негрів землю і за
лишили для себе, а Негрів хо
тіли поробити рабами, що за
дурно нранювали-б на землі і 
в мідяних шахтах. Це довело

, гня.
Депеші з Індії кажуть, що разом з бомбами кинеио летюч- Манзо, 

к>7 підписану Ба.іьраджион, “поСікним шефом Іїндустанської мексиканських реакційних пов- 
х оціяліетичної Республіканської ApUif. Зі .місту неї летючки станців, перейшов на амери-
ьиходило би, що це икась аиархістична організація. Однак сам камський бік і здався в ру- 

•пеші з Індії кажуть, що обі бомби були слабенькі і не могла ки американської іміґраційної 
зробити великої шкоди. Цс підтверджує здогад, що кинення : влади в Ногалес. У прикор- 
бомб було звичайною провокацією, щоб викликати ворожий доннйх місцевостях поширені 
настрій до революційних елементів взагалі, а комуністів зокре- вістки, що ловстанчий рух ці.і-1

ком розлітається в стсйті Со- 
Депеша з Дслгі. в Індії, до лондонської консервативної га- нора, своїй останній твердині, 

зети “Тайме” виразно каже, що летючка, яку розкинено в пар Разом з Манзом перейшов йо-1 
лнменті підчас вибуху бомб, “ясно показує, що натхнення прий го особистий штаб з 15 офі- 
шло від Радянського Третього Інтернаціоналу". А далі “Тайме” | цирів. 
каже, що "першим наслідком цеї спроби тероризувати уряд 
Індії буде правдоподібно негайне ухвалення законопроекту про 
публичне безпечснство". Хоч в летючці нічого не згадується 
про комунізм, а, навпаки, вона є анархісти того змісту, і хоч

Негрів до бунту і цей бунт за
топили в крові бельгійські та 
англійські імперіялісти.

МОНАХИНІ МАЮТЬ ВИЇХАТИ 
ДО ЕСПАНІІ.

ма, та добитися ухвалення закону проти комуністів. затвердження.
Новий амбасадор, яким є 

банкирем, був автором відо- 
; мого репараційного пляну для

МІСТО МЕКСИКО, 12. квітня.
Протягом 24 годин агенти 

департаменту внутрішніх справ і Німеччини, 
і перевели низку ревізій у мі- ; 
сцях релігійного характеру.
При цім арештовано деякі о- 

j соби н закрито будинки.
ЕЛЬ ІТАСО, Тексас. 8. квітня ; Між іншим зроблено рейди \ ‘ БЕРЛІН. 12. квітну— Пре-іфаєрменів (пожаріюї сторожі ), І інших робітників у Канаді, ні- 

Командант американських на два монастирі. В однім з зидент Гінденбург % добрив j в якім вони заявляють, іцо не.ля обчислень департаменту 
повідомив прикордон-’ них знайдено 10 мексиканських пропозицію канцляра Мілєра, зреклися свого права до за-j праці, на 88 проц., а фаєрмсни 

ного коменданта федеральної ! монахинь. їм дано пересторо- щоб включити до кабінеті гальноГл ідвишки платні через ь Торонто й Монтрса.іі дістали 
мексиканської армії, що амери- ! ту, що вони нарушують консти- трох членів центристської пар- ■ приняттн одного дня відпочин- нідвишку платні, на 77.2 і 78.9
камські летунн будуть бомбар- туціїо. і після , того звільнено. тії. Вибраними партією до на- ку в тижні. :іроц. Коли взяти все не на

Депеша з Делгі від 12. квітня доносить, що після вибуху дувати мексиканські літаки, як В другім монастирі знайдено бінету є оці: бувший канцлер В листі сказано, між іншим, увагу, то фаєрмсни у Вінніпегу
Гюмб у парляменті поліція викрила анархістичну конспірацію, тільки вони перелетять на аме-,есяанських монахинь ї дано їм Вірт, Теодор фон Гірард та шо від 1914 року платня фаєр- мають повне право домагатися
що була поширена по цілій Індії. Вона каже, що “Гіндустан- риклмську територію, або бу-Д0 днів на виїзд з Мексика. | Адам Штегервальд. менів збільшилася на 31.8 про- підвншкн Платні.

ФАЄРМЕНИ ВИМАГАЮТЬ ПІДВИШКИ.
і На засіданні міського комі-1 цент, в той час як кошт життя 
ітсту платні й законодавства у ! ібільшився на 58 нроц. За той 
Вінніпегу відчитано листа від | час піднесено також платню

! ГІНДЕНБУРГ ОДОБРИВ ПРО
ПОЗИЦІЮ МІЛЄРА.

АМЕРИКАНСЬКИЙ КОМАН
ДАНТ ОСТЕРІГАЄ.

кожна політично грамотна людина знає, що комуністи не кида
ють бомб у парляментах,
ноі англійської газети свідомо івязуе цю аферу , “Радянським І військ 
Третім Інтернаціоналом", щоб осягнути свою ціль.

проте кореспондент консерватив-

ПОЛІЦІЯ КАЖЕ. ЩО ВИКРИЛА АНАРХІСТИЧНУ ЗМОВУ.

|]



ирлмкм причіплюємо й здвигаємо плечима, коли на місці одно- війни, то не можна припуск.!-
пише ундо-фашістськні! ти, щоб вона наїхала на Злуче- 

.ч.вівськин "Новий Час" з 25. березня. Ундівськнй хрущ, ди- ні Держави. Але Британія 
пустися й лякається кому нізму, він попалає в розпуку гірше за певно буде потребувати сиіго- 
польську шляхту, вія кричить, як Оожевілі.іщй, 
українські комуністи пере* польським судом 
плазував їм, що вони будуть засуджені», один і другий і де- лн Ьрнтанія .«атакувала б г >- 
іятнй представляє себе — комуністом (слова “Нового Часу") довну, вкриту снігом країну 

своїй люті жовтоблакитний хрущ, починає кпити, насміла- Радянській Союз, 
тнея і засуджених комуністів, радіти з того, як польська шля
хта карає найкращих синів трудового українського народу. І випробувати н ніякій 

І проте не йому втіхи не дає і він (“Новий Час") далі безпо- Британії. Отже можна сміло
що воєнний де-

UKRAINIAN LABOR NEWS томобілевнх фабрикантів про пеклом... Та ще й після смерті, 
потребу вироблювання після І попи (Тішилися на останній 
плинів воєнного міністерства. засіб. Засіб цей старий і нез- 

К.імпанія є успішна так да- ний. 
леко, як вона заставляє Гот- ! Правда, одному лише цареві 
ф|Н'Дсона і Доімоіі Робер Ком- Миколі він не допоміг... А всім 
пан» до роботи, а так саме тішим цей засіб допомагає, ях 
Форда і багатьох інших. З потопаючому стебелинка.

Цей засіб поліція. 
Балакав я із своїм приятс- 

індпрі лем На адвоката він вчиться.

го щораз инший ярлик бачимо"о Ли мтт ЯГ Т9Ш Wo»» tes >мо FaАееег.дпо* Lnui ft леї WT HOC* CO«»»MI

Ш Тм* Crrr or WlAi

коли чує, як вого приладдя коли Канада 
хоч “процес стала б центром війни, або ко-

SobeeriptioB per year .... WOO

Telephone : 61 465

цьому маємо ми воєтші приго- 
Такого механізму не можна гування з пімстою. А робіт- 

частм пики автомобілевих
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

raieta для робочого люлу — еяіолиік три рази на тиждень :
у веторіж, чсіеер і субо і у.

Виллє Нобтішпо-Фармерсьік Вид
а Млинобі І’слаіца, алиіякіраціи і ділпарна місімтьсі в Українськім Но- 'адно репетує __ припускати,
бїіничш Домі иа розі вулиць ІІрячард і МекГрегор, у Вінніпегу, М-ін ] “Л він комунізм шириться. Шириться ну розпука; як беа- парламент мав головно на дум-

радність в тяких умовянах. як надія на поміч з сходу. Шч- ці Радянський Союз, коли роз
риться як протиставлення (юзгардіяиіові, який панує в нашом> с.ііджі вав справу снігового не
українському громадському життю, шириться облудно нк укра-1 юмобіля.
їнська національна революційність, нк стремаіния до власної Наші обсервації відносно по

пито я Каже він мені, що банкротам 
З мови цеп

недалекому майбутньому прий- лиф", а не поліція 
дсться їм витискати з себе ще

є мсти заливаються 
інші ще більше, як колись допомагати “бей-

Хто зна може він і не знає 
більше поту, бо коли за труб- Нін-же ще не зовсім адвокат, 
лить на воєнний алярм, їх ужіі- 
ється до продукування амуні
ції..

$4-00Передплата иа рік

\ле все-ж таки мій приятельАдреса:
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каже, що попи, той... переля
калися.1 іакулісової роботи відкрили. 

Ось чого боїться «ідо-хруиь! Боїться, бо, не дивлячись що Мекснзі Кінг є' активним
держави

Так далеко, нк це відносить
ся до бойових робітників, по- І за політишенів також не за 
вище показує нам, чому ми були.

1 почали закликати поліцію
на tepop польської шляхти, якому своїми ировоиацінними до- співробітником Балдвина. Об
носи ми допомагають українські патріоти з \нда, комунізм та- міна офіцерами. Бритійске 
ки шириться. Даремні заклики "Нового Часу" до едоіх "по- воєнне міністерство має тут 
ЛІТИЧІІУХ провідників", щоб вони “нешукали ШУМОВИННЯ для двох своїх експертів. ЯКІ М.І- 

збільшування своїх партійців”. але іцоб^Шукали собі спільнн- ють вимуштрувати сирових 
ків се(>ед "здорових елементів" і “створили-б один націонали- кзнадійців. Преміерові Албер- 
ний табор” проти кого думаєте? Проти поліської шляхти? ги, Бривнлі, дано будр минулої

осени привілей бути свідком 
Ось до чого докотився український патріотизм під іюль- пробування шість - колесних 

Але одно забувають ундо-патріоти: їхній трюків на берегах Тихого оке-
Педетьсн ідеольогічну

Попи казали, що нолітише-повинні подвоїти свої старач 
ня і зорганізувати 11,000 авто- ии дуже сушать 
мобілеві!ч робітників. Такі голосамиТАК СКАЗАВ ДЕСЯТИЙ З'ЇЗД 

ТУРФДІМ
свої голови 

А це, на їх думку,
головна індустрія, як ця, є так також шкодить поширюванню 
само важна революцій- фониментальних ідейі для

Ага, до цего союзу прилу- 
Не знаєте, хто

Ні, проти комуністів ноі кляси. нк для капіталістки
Юнійонізація автомобіле- чивсн ще Росмої

"Вислухатии звіту представника відділу з Торонто, шо на 
• У.Р.Д. тої місневости тяжить поважна сума довгу як товари

шам, так І банкові, з’їзд ухвалює перевести двотижневу всекра- 
єву кампанію від 15. до -il. травня 1924 р. на сплату довгу У.Р.Д. 
в Торонто, і поручає І1НК дати заклик до иеї кампанії в укра- 
їінсіжій робітиичо-фармерській пресі”.

Така є ухвала Десятого .’і'їзду ТУРФДІм. 'Вона каже нам. 
її о наближається час н виконання. Щоб Гі виконати 
ба до неї приготуватися. На приготування залишається залед- 
го місяць. Від приготування залежить і саме виконання. І loi, і 
відповідні органи наших організацій про це скажуть більш . 
ми пригадуємо всім відділам ТУРФДІм, братнім організаціям, 
читачам нашої преси при цю ухвалу Десятого З'їзду ТУРФДІм 
Пригадуємо не лише, як ухвалу, виконуємо не лише формаль
ність, а.є пригаду ємо про ту невідкладну справу, яку пггчбі 
муз ї мо виконати н лядом Укр. Роб. Дому в Торонто.

Те, що на Укр. Роб Домі в Торонто тяжить довг 
Ге, що той довг дуже поважний 

Vie fe, в якому положені зараз є наші товариші ч 
не всім відоме. Ви. товариші, при

гадуєте собі, як «раз по «будуванню Укр. Роб. Дому в То
ронто, її. дні і ос місцевих українських попів і патріотів, міська 
Мала не дала нашим товаришам дайсенсу, що їх івнчайіш да
сться всім мублнчним салям. Всім дається, а українським ро- ц0 дрісні проби. Мета була 
бігайкам мі. Була ця справа іі в суді, були на тому суді переконатися про величезну 
іі “доброди і своїм попом. І дайсенсу гаки не.дали, tlackiv 
вдалося товаришам вибрати театральний лаіісенс

МиІІУ.куі оНчіИ поббкАі парафіяни знову' почали кампанію 
і і(мт( н‘ * У Кр) * РАК '’ДіМй,'. Н наслідок нею заборонено в Укр.
Роб. Домі недільні концерти. . Сказати, іщ гріх. Хоч тим са
мім хр’нстїяїгам не гріх в неділю дана ги крнцугі)#, влаштиву- 
ватй «абаті іі T. на

Та на це му це скінчилося. І (а початку, лютого торріггон- 
ська поліція видала розпорядження, яким заборонила публич- 
иі мітинзі в “чужих монах". Це був найновіший удар для п і
ших товаришів в Торонто. Розуміється, це тільки про люд
ське око сказано "н чужих мовах", бо на ділі заборонено ну- 
бличні мітинзі радикальних робітників і в англійській мові.

Що-ж це інаить? Це ніачить, що пашим товаришам в То
ронто іамкнено уста. Ile у фаиіістській Польщі, не на окупо
ваній польською шляхтою українській землі, але в Торонто, 
і місті "демократичної" країни. Наші товариші в Торонто не 
можуть скликати масового віча і поговорити до робітників 
про дові своєї інституції. їм це заборонено. Тому то ми з 
подвійною енергією щ> цілій Канаді повинні голосно загово- 
I нтн до робітництва й фармерства і у двох тижнях від 1.5. до 
ІМ-го^травми поспішити своїми жертвами на сплату довгу Укр.
Роб. Дому в Торонто.

Готуйтеся, товариші й товаришки, до цеї кампанії! II - 
рсказунте про неї своїм знайомим, ^мобілізуйте свої органі
зовані сили. Дайте товаришам в Торонто нині, в їхньоіиу тяж
кому положенню, матеріяльиу допомогу

Два тижні травня
сплату добгу Укр. Pop. Дому в Торонто!

вт індустрії буде великим кро- такий Рос?! 
ком вперед.

ською шляхтою.
“один національний фронт" з польською шляхтою, ще більше ану 
відкриє людям очі й ще більше спричиниться до ширений ко- кампанію, щоб переконати ав

Це-ж той самий Рос, що ви
вчав марксизм цілих останніх 
десять літ.

Той самісінький.
І цей Рос після 10-ТН літ Іі-

/і. .1/
му НІзму.

СВЯТИЙ ЗАСІБ.АВТОМОБІЛЕВА ІНДУСТРІЯ НА СТОПІ 
ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ.

статечно (чуєте?), остаточно
тре- переконавен, що нсему шінна 

Москва. Це так Москва, як
(Фейлетон.)

московські рублі.
Коди-б не рублі, каже “марк- 

Наівні люди кажуть: еист" Рос, то навіть за долари 
Чому попи вмішуються не можна було-б купити шерп 

н політику? ЇХНЄ діло

Ще не дуже давно тому були ] жені говорили. їх приятелі 
в моді союзи потрійні. Тепер слухали 
увійшли в моду союзи подві.і-

Військокі екснеріменти з троками каиалійського виробу.

реле електричної компаніїмій є зависима під механічних 1,1 
транспортаційнвх тронів і ав
томобілів. які ужинається н иА|11ИІІ. як сам Беиіто Мусе- - упокой , за здоромя. 
комерційному ЖИТТІ. Тому він ІІНІ ськеділо хрестити й женити

Добродій Беиіто вже давно тих, хто цего хоче. А то, на- 
запримічав, що між кольором раї, до політики взялися. Ач-

( Докінчений. )

Канадійські фабриканти спів
робітничають з воєнним де

партаментом.

Цю моду запровадив ніхто гін. Справа попів молитися за І наука про малпів не гово-
I Іонів- ри.іа-б

Ось що то значить марксизм 
після Роса.

А ось те, що є у Вінніпегу 
робітники, які зимою за виду -

длч
Нас не нове також нам говорить далі таке:

“Департамент 1 Інціонадьмої
Оборони стараєтцря «охочі - чоР"<>1 С0Р°"КН 1 К,,ЛІ"1
вати, щоб „ звичайна комерції,- І»>* реверенди папи римського

річниці немає,
Є ріжниця тільки в розмірі годі зрозуміли-б

відоме
Торонто і цим довгим Переводячи іпвестигації далі 

над найновійшими ро щитками 
відносно механічних транспорт 
таціннйх автомобілів, зробле

ні ко м у 111 ста м и ста л н 
Таке говорять 

А нодума.іи-б вони добре,
наїшп люди міть коням (яких вони гуді

ють і Тримають в теїі.іі), то це 
також тому, що Мсісква їх під- 

ПОдумайте Тамі: старші вже куплює рублями, щоб вОІІи за- 
відбилисй від попів. І або м.і

ні автомобілі і трони ввести
Ііотріош ВІЙСЬКОВІ НЩІКМЄТИ В і
такий спосіб; щоб це нспмра-м ІСоли'ж так'Л° Ч0М>"Г’ "е обс!

юзитися? В єдності-ж сила! видували коням...
Але тут може допомогти ли

ці киджало їм в ї хній комерція-
Такий союз мав допомогти іло. або зовсім їм не вірять

Ну, й махнули попи руко,о ніс поліція
НІЙ роботи щоб потрібний тин

підчас| автомобілів і тронів був гото- « Беиіто в і провести свою лро- 
мира, як і її часі війни, нк то же вий, коли покажеться потреба ФіІМУ ДО кінця. Свою іірогрр на с Щріііих Ла.'іиіііи.і.іся од,і| 
заохотити введення тих же її (підчеркненнн наше) ! му Беиіто виробив ще пере і и"1"1 надія.» па ДЇНЙ- і -' м->
загальне комерційне уживання Досліди, переведені в Англії шхопдедшім влади в Римі іп лодс покоління ..........
в Канаді. В цих пробах ужн- і в Метана на Ке ми відкрили л*т W назад * 1 ]1 С,Ш1 ГГ,1Р"" "сх
ванн автомобілів,’куплених де- і|шкіи, що много - код сени в Ш була, як сам Беиіто пи- и’ть лт'*• л.khl° ж ТІ>Д' н''
нартаментом, як також і “тих трок посідає багато . більше сав тоді, програма резолю- Діятися можна. а кита щін,
автомобілів, що іаиросердеч- прикмет подвійного уужитіку, як И'йна й без демагогії .
но були віддані на проби ка- тинки aflfl мів-тиики Тому,,
палійськими фабрикантами " ‘ розвиток,’ продукція і ужи- тільки допомоги папи і р -

Докет заявляє, що є загалі,- нашій цего типу автомобілів є волюційна без демагогії бу-

користь “цих автомобілів для 
військових цілей такі І Святий засіб.

НІМЕЧЧИНУ РОЗДЯГАЮТЬ 
ОСТАТОЧНО.

чи що? Адже-ж від тих невдяч- Нролєтаріят мусить .58 років 
Тепер-же мені потрібна них китайців Місіонпрі давші 

повтікали.
Одним словом всі надії по

виплачувати за війну.

У колах комісії експертів 
(для перегляду німецьких ре
парацій) підкреслюють, шо 
комісія працює тепер за над
иш чайно-сприятливих умов і 
вважають, що можна буде без
посередньо приступити до пи
тання при розмір щорічних ні
мецьких платежів.

Деякі експерти схиляються 
на користь поділення платежів 
на дві частки. Перша частка 
має бути згідно з передбачен
нями, умовною і її призіГанаєть 
ся на сплату воєнних борги,. 
Первісний розмір її можна бу
ло-б встановити у сумі 900 
мільйонів марок j підвищити 
до 1,7(10 мільйонів (Марок лро- 

; тягом 58 років.
Друга частка має бути безу

мовною. Призначається її на 
відшкодування, заподіяні во
єнними діями. Вона має стано
вити 1 мі.ііярд марок на рік і 
виплачувати її повинно 37 ро-

чали пропадати.
І от іібралися попи у Покер 

театрі, щоб горе своє вилляти.
І вилляли.
Показується, що все це ли

хо накоїли знову таки більшо
вики... Канадійські

Агітатори ці пишуть, розя- 
снюють, кажуть, що взагалі всі 
попи (і стрижині іі патлаті) 
взагалі нічого варта. Що но
ни всіх гатунків тільки сіють

де закінчена.
Правда, кінець виходить вже 

надто чорним, але це Беміти 
не лякає.. Реакція ні Беиіто, ні 
папа не бояться

но знаною справою, що на са- заохочувані чимраз більше де- 
мім початку мобілізування ар- нартаментом”.

ВИРОБЛЯЮТЬ СПЕЦІЯЛЬНІ ТАЄРИ.
Значить і

бухне війна винайдено спеці-Щоби не датися перегнати 
фірмі І'отфредсон, як то же з 
широко (утвореними очима до
бачати торговельні мож.тиво- 
сти, фірма Лсїіленд тоже щи
росердечно предложила Де
партаментові Народної Оборо
ни свої шість-колесні амтомо- 
білі до випробовання 
мобілі Готфредсона випробо 
вино в тім самім часі. Трок 
був збудований після даних 
плинів. (Зверніть увагу на то
тожність троків, які уживають
ся бритійським воєнним офі
сом а канадцю,ким воєнним

термидора також нема потре- 
я.н,н> форму таврів. Як ці ка- боятися. І от почалося сва-
шталістичш підприємства пра- тання
цюють рука в руку з творця
ми війни? “Донлоп Робер Ком- 
нані в кооперації з Новішим. північного бігуна! Правда, вс 
Департаментом випродукувіїу 
ла тавр з рівчаками, який має 
ту прикмету, що має велику си
лу тягнений на слизькій землі...
Є це велике уліпшення в вина
ходах, які є в буденнім ужи
ванні".

Заручини відбулися перед 
тим, нк Нобілє мав летіти дт

се.і їсть тих заручин дещо п >- 
псували прокляті

Але Беніта так тягнуло до 
нагін, що така пустячна справа 
не перешкодила.

Союз заключнон.
Viva ! Viva'

більшовики, темноту, пересуди І, реакцію.
А попи ці бідні на всю туАвто-

"клевету” не мають навіть 
МОЖЛИВОСТІ! відповісти так, нк 
би хотіли

1 справді. Треба-ж їх зрозу
міти. Цілий тиждень вони 
тяжко працюють. Так працю
ють, що для пропаганди своїх 
ідей і часу не мають.

Лишається неділя. В педі- 
А*и попи також не можуть ба
гато зробити.

У них просто мало засобів

і
це два тижні нашої щирої праці па

Проби відбувалися так, іц 
троки везли гармати (полеву 
артилерію)

офісом.) Два і мів тонович артилерії середньої кляси. Ііро- 
трок, який був збудований у бовано таксами, який нийбіліл 
Вокервил, Онт.. виявив підчас ший тягар може тягнути даний 
проби велике уліпшення в по- трок. Фабриканти є так заці- 
рівнаїші з існуючими вже кана- кавлені в цьому, що дуже ма
лійськими самоходами так да-, сто рекомендують брати на ці шину 
леко, як це відноситься до ііо- троки тягарі 50 або й 100 про- 

іадних цент більші, як приписано во-
департаментом, який винен пра-прадід Ной. На яко- 

має назначену вагу тягару, шо ro біса вінв ві|1 
ного може перевезти такий 
трок по звичайних фармер-

За подвійним союзом вели
кого розміру почалися союзи 
менші
них Держав законодавці увій
шли в союз з чорними реве рей
дами.

1 ці союзники проголосили 
всім наукам і всім

ЗАСУД КОМУНІСТІВ І ПАТРІОТИЧ
НА ХРУНІЯДА. .

Уживано тоже
У трох стейтах Злуче-

ків, причому цю частку можна 
комерціалізувати в формі пч- 

ма.і- Для сноєї пропаїанди. зички. Всі ці цифри є, однак.
^ 'х розпорядженні є залед тільки приближно, бо питання

В половикі березня в місті Луцьку на Волині під Поль
щею польсько-шляхетський суд засудив 20-ох українських се
лян на довголітню внзницю (від 2-ох до 10 років) за прима- 
. ежність до Комуністичної Партії Західної України. А за- 
раз-же після цего засуду знова почалися на Волині нові масові 
арешту нашій.

Нового в цім для нас нічого нема. Ми привикли вже кож
ного дня. чи кожногсГ тижня читати про поодиночні та масові 

А* українських селян і робітників, комуністів, під Поль
щею. Польська ш.тяхтя боїться тіні комунізму й за саму лише 
приналежність до комуністичної партії су дить на 10 літ тяж 
кої ризниці .або на розстріл. Однак цим вона комуністів не 
застрашить. , Не тільки не застрашить, але ті скажені репре
сії родять нових борців, нових героїв Комуністи, молоді се 
ЛИІІСЬКІ хлопці, стаючи перед польським судом, не криються 
із своїми переконаннями, не бояться польських тюрем

нам
го механізмуи-в іі»го 
чотирох колесах.

Все-ж таки показалися де
які труднощі; -каже капітан 
Докет. Отже, щоби ці трудно
щі не гальмували спроби на
шої пануючої кляси коли ви-

Власне кажучи всему це му во кілька тненх газет.
Заледво лише кілька тисяч

про розмір репараційних пла
тежів офіційно ще не порушу
валося.

ємним
церковних амбонів.

Заледво майже не всі радіо
станції Злучених Держав і К.і-

на свій ковчев 
Навіть не одну, а па-малну? 

РУ? '
НОВЕ НАУКОВЕ ТОВАРИ

СТВО В КИІВІ.
ських дорогах, як також і ік 
добрих дорогах.

З рештою й Ноя дуже обви- пади, 
нувачувати не можна•асу Скажіть же тепер по сираБо, п >
мерще, мали а мала й могла са- ведливости: чи-ж можна з та

ними малими засобами для
У Київі засновано філію У- 

країнської Асоціації фізиків, 
як Ной міг знати, що в пропаганди що небудь зроби- ця Асоціація обєднує фізиків, 

майбутньому деякі люди ста- ти? Розуміється, що ні

СНІГОВІ ПРИЛАДИ ПРИДАДУТЬСЯ ДЛЯ ПРОТИ- 
РАДЯНСЬКОЇ ВІЙНИ.

ма залізти на ковчев, а по д|п
ге

шо провадять наукову й педа- 
От ко.ти-б всі ті маленькі за- гогічну роботу. За науковий 

соби пропаганди дати комуні-1 орган Асоціація має журнал 
стам, тоді-б попи могли-б собі “Українські Фізичні Записки",

Коли Форд стоїть на чолі ч битий, чи мягкиіі. виглядає муть попами й будуть провади- 
своїм трактором, це ще не зна- знаменито”. Чому отже допар- ги війну проти 
чить, шо він є відгороджений тамент сушить собі голову -

Умали
во

пн н очі судіям кажуть, що вони комуністи, що вони бормть- від продукції троків. Пробо- фазами воєнної стратегіки,
3.1 HOB.I.1ÇHHH польсько-шляхетської влади й за прилучення шж, спеціальні прилади до сні- які скупчуються довкола ба- їй досягла й нас у Йінніпеп . 

українських земель до Радянської України. |гу. Вони с спеціально призма- жаиня успішнішої їзди через Фашіст В. увійшов в союз з мі
стам- СНІГ ? (г~. лише три головні кри

Тепер мода на подвійні сою- дещо відпочати неділями шо його видає в Київі Науко- 
Алр зробити робітників і во-Дослідний Фізичний Інсти- 

фармерів віруючими спр, - тут. Асоціація має філії в Хар- 
ва не така легка, як здається, кові, Київі, Одесі і Диіпропет- 

Після пекла раціоналізації, іроеську. Київська філія 
після пекла "спідінг-аіі" еи- вже 50 членів.

Такс сТзновнше революціонерів лякає не лише польську . чені для припасування на 
шляхту, але й українську ундо-патріотичну хруїгіяду. У країн гартових автомобілевих спо- 
ські патріоти, так само, як і польська шляхта, думали, що за- ; дах Форда і улекшуюгь значно 
су дами, розстрілами, катуванням в тюремних мурах, вони вбюг'. - їзду через фармерські дороги, 
і омуцктнчну ідею, відстрашать українські працюючі маси від ' "Форд, заосмотреннй в цей

його робота через

сцсвими ііонапи. Не з довго
ти. які є покриті снігом через волосими і патлатими йолупз- 
довшнй протяг часу. Америка ми домашнього виробу, а з об- 
є одною. Ми можемо викину - стриженими джентдменами... У 
ти Злучені Держави з нашої вузьких білих комірниках біз 
рахуби. Навіть, коли б Кана -, 
на стала Белґією слідукічиї;

має

стеми,
після пекла безробіття 

так то легко вже після
не Товариші! Відновляйте ne

wer о редплату на “Українські Ро-
цего залякаєш тепер чоловіка вітничі Вісти”!

влад.
Гірко розчарува ння. “Ми людям в їх роздумі партійні . .тибокий сніг, чи то твердо на-

ьоммозму кро ваток.
В. скликав мітінг. Обстри

г
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Сторона 3.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОК, 16. КВІТНЯ 1929.Часте 45.

АВТОМОБІЛЕВА ІНДУСТРІЯ. НАПЕРЕДОДНІ...тірною фабрикою в Злучених колесові трокн ніби то
Державах иал справою фінан- торговельних цілей, які однак добре організованих корнера ___________ _
сів Контроля Трокс енд Парте можна вживати кожної хвилі цій. Загальні прибутки ти' (g Польщі уряд Бартеля зрезигнував. Сформовано новий уряд 
Лимнтед ’ мала-6 бути ціло-ка- до воєнних цілей. Інтернеше- корпорацій зростають постій 
палійська, але реорганізація о- пал Гарвестер має фабрику в но, хоч є велика конкуренція 
здача* багато більше, як зміна ґемилтоні. Інші продуценти са- Боротьба за ринки між пере 
імеіГн. Фірма має звязки з J- - походів є менше важні, а два довимн групами щойно офор 
парта ментом національної об» і них, Брукс Стім Моторе 
рони в Оттаві і виробляє шість Райте є сумнівні.

для сці високо централізованих Н

з генералів й треба сподіватися розігнання сейму.)Багато ВОДИ вплинуло ПОПІД!стичний бизиес приносить для 
мостами від коли почали.вжи- таких міст, як Торонто і Мом
енти автомобіля, як засобу ne- треал. піл. доларів місячно.

Матеріальний чинник.
Колеса стукають уперто й монотонно, 
1 люди хиЛиться туди і знов сюди...
І скрізь по Польщі затишні вагони 
Розвозять із Варшави поїзди.
В останній раз, панове депутати,
Ви їдете країною без плати.

ревозу Від тих часів коли спо
рість їзди автомобілем була об
межена, як наприклад в Амгді. Марксісти не мусять покида
ло 4-ох миль на гох, з дода* їй своїх теорій, щоб зрозумі- 
ковим пониженням, що перед ти цей розвиток. Для иего 
автомобілем мусів йти чоловік І був заздалегідь важний матері- 
пішки і нести червону фану, до идьний чинник, іменно дешева
мит є велика ріжниця Багато : відповідна газоліна на опал. гал'31 промисловости

моделях Цей бічний продукт земної олії жс“° бачити з статистики ав ників в автомобілсвиї індустрії му Дженерал Моторе Компа-
томобілевої продукції. В 1995|при помочі "спід-ап-систсми", нія проголошує плини, які го- 
році зроблено лише 1J7 авто- яка характеризує автомобілеві ворять про більшу продукцію j

І млюється
Форд стараєтьтя “’сканадіннг 

зувати" капіталізацію в Форд
ВЕЛИЧЕЗНИЙ ЗРІСТ ІНДУСТРІЇ. Мотор Компані оф Кенсда Ли

мнтед. Це саме робить він з і 
Як швидкий був зріст цс її я у не можна виказати прямо в своїми фабриками в Англії і в 

мо ! доларах і центах визиск робіт- Німеччині. Чому це так? Чо- В останній раз з прекрасної Варшави 
Ви за дурничку ідете домів.
В останній раз тепер жандарми браві 
В вас визнають країни владарів. 
Сьогодні сойм, сьогодні честь і шана, 
А завтра : гей, посуньтесь, проте пана!

було змін в стилю і
авгомобі.к-вої індустрії, яка вживано зразу, як матеріях до 
стала найголовнішою в Здучс- освітлювання Але досвіди з 
них Державах, а на литі камл- вибуховими машинами доказе- м°йілів. В часі від 1901. до И*. І продукцію. Це стане нам ясні- з її фабрики в Ошаві? Змсн- 
дійського виробництва є пя- ;и можливість запрягти Іію но- ниІ>0б.іено їх вже 135,000 По- ше, коли нровіримо число ав- шеннн експорту означає, що 
тою з ряду. ну силу до вжитку, Європа!ріпияйте це чисдф з 31,287 са томобмів. які вироблено: 5.475 обидві ці компанії будуть би-

II помазках був звичай ви- мала свій перший практичний доходами, виробленими за мі- робітників виробило в 1917 ро- тиси не лише за чужі ринки 
(міблнти автомобілі в індивіду - самохід около 40 років тому еяць лютий цето року. Вартість ці 66,246 авотомобілів, тоб-то збуту, але що вони задум уют^ 
а.і істинний спосіб Перед 25-ма назад. І і Канаді побачили пер- самоходів за поверх 12 років 12.1 авіін на Особу; 11,063 ро- одна другу побідити. Між ми
рова ми стандардн.іація не бу- ший самохід 2. квітня 1898 ро- <19<м |!)|6> була лише сто бітників в автмобілевій і йду- ми буде поведена війна цін

Опозиція мушцнші- к\. 11 цего несправного “на- мільйонів. Вбртісгь за один t стрії в 192і році виробили не- коштом, розуміється замитих
самоходу і колеснкка" (вє-гікули), хмож- 1928 рік була майже 152 міль- ресічно 16.18 автомобілів на в їхніх фабриках робітники,

рекордова сума, яка є робітника. Це є збільшення на так тих що працюють в ссрс- 
більша 18 процент щодо чи- поверх 4 автомобілів на робіт- дині, як і тих, що працюють

ника на рік! Але це ніяк не го- поза фабрикою. В Ошаві вже 
ворить нам ще цілої історії, бо обнижемо скалю платні, а тре- 

Надвартість, витворена ро- рік 1927 був роком, коли Форд ба сподіватися дальших обнн- 
в сумі перебудовував свою фабрику і жеиь, кажуть зажурено тамош- 

шойно почав виробляти новий ці робітники 
в якій ми бачимо дві $40,348.757 в 1928 році. Ці чи- модель своїх автомобілів. Ні

• Колеса стукають настирливо їі уперто,
І сумно депутати гомонять:
"Пан маршал сеймові напевне хоче смерти!" 
“Нін хоче сойм неславою скарать!"...
І от на думку не спала нікому,
Що маршал робить зовсім не по-злому.

ла знана 
лів до механічного

покипочала поволі усуватися, іа- іивленого існуванням газоліни, 
вдякн пропаганді "добрих до-1 нові тав модерний велнкан, 
ріг", поширюваній автомобілі і який мінив лице світової по- с,1а і 24 процент щодо варто- 

компаніями, клюбамн і іітики. Спричинена ним бо- сти в Ігорівнами і до 192< рок'! 
журналами Це старе відио-іротьба за нафту і робер Бри
танія до автомобіля і робило гаті зі Злучених Державами, пітниками в 1917 році 
нині місце новому напрямкові Боротьба за ринки збуту на $18,830,453, зросла до суми 
модерного міста
своїх агентів до Злучених Дер-! групи: Форда і Дженерал Mo- сла відносяться лише до 
жаи. іахвалювати гарні примі- торс Корпорейшен, розтяга- автомобілів, іцо вже зложені, 
іцення для туристів в ріжних єтьси вже на Францію, Німеч- Тут не говоримо про суму вар- 
містах, спорт ловити рибу, до- чину, Англію і
брі дороги, гарні дівчата і не ропи, не виключаючи і бритій- іагострення конкуренції 
редвоенний "буз". Цей тури- ських ДОМІІІІЙ

Чекайте-бо! Є практика на диво. 
На прочуд 
І катування в мурах дефензиви, 
Арешти, розстріли, убивства уночі. 
Та й маршал міг сеймових депутатів 
Запакувать спокійно поза грати.

хоч на ввесь тут світ кричи:
ви ми

В квітні Додж Бродерс в То-внси.іатії авта.
А замість того їдете додому
(Ще іі за дурничку, з гонором, в чесгі)
1 можете сховатися в солому,
Або в ліс, од маршала, втікти... 
Радійте-ж! Пощастило! І не плачте, 
Хвалу співайте маршаловій плачі.

ма найменшого сумніву, ш > 
скали скспльоатації

тих ронто “пробувала" вже своїх 
в 1928 ро- робітників. Робітники почали 

протинаСТУП і Індустріяльна 
1927 і це покажуть статистичні Юиія Автомобі.тевих Робітнії- 
дані, коли будуть вже під ру
ками. А ваа‘4 1929 рік зажене є

ці бу ла далеко більша, як в
інші части Іів- тости копальняних мінералів.

між кін Канади сказала "босам
ріжними капіталістичними гру- 1 покищо тримати руки при со- 

Алс вигляди є на гостру 
; конкуренцію між капіталіста

ми, а це витворює небезпеч
ну ситуацію для робітників.

Як "боси" приготовляються.
Порівнюючи 1926 рік до 1927 Нам цікаво буде довідатися так повніші приготовлятися і 

ВИВІЗ був про великі скількости матерія- робітники. Ціла автомобілеві 
лів, яких зужито в автомобі- індустрія повинна бути з’орга- 

В 1926 році вивезено 95,000 левій продукції. Протягом візована. Кілька минулих ро-

тіиь всі поперердні роки ПІД 5| 
цим зглндом. Це є певне;

памн спричинило постійне об 
ниження цін на автомобілі. To

ll. Стерня.
ВИС0К0-ЦЕНТРАЛІ30ВАНЕ НЕРЕГУЛЯРНЕ 

ЗАНЯТТЯ. ЗАКОРДОННА ТОРГОВЛЯ. ПІД РУМУНСЬКИМ ЧОБОТОМ.В Канаді автомобілева і йду- же навіть що автомо-отверто,
ггрія є високо тростифікова-!. білева індустрія показує иай-

моно більшу постійність заняття із РокУ. бачимо,
менший, а довіз більший.

щоі сягає майже стспення
ренція ухвалила видати мані
фест, в якому буде представ
лена політична ситуація в Ру
мунії і її якому поінформуєть
ся про партію “Визволення". 
Партія 
свій орган.

НОВА ПАРТІЯ УКР. ПРАЦЮ
ЮЧИХ МАС БУКОВИНИ.

полю, бо тут є лише 11 фаб- всіх промисловостей, розслі- 
рик. Що вироб і ю В іиих юсі департаментам

" дають автомобілі. Капітал вло- в його студіях над тим питаи- автомобілів і трбків з Канади. 1927 року зужито 3,528 тон ків показали, що автомобіле-
які'вартували $33,000,000. В митного заліза; 13,245 тон за- вих рабів зсунено з їхнього 

Це лише що ціла індустрія. 1927 році вивезено лише 60,006 - лізного спіжу; поверх 10,000 упривілейованого становища, 
ком з один і три чверти міль йк така, знаходиться в поганім самоходів іірнближно варто- тон сталевого спіжу; 13,577 то- J Дальший замах на них, якщо 
нона в 1910 році до $88,831,- положенні, але нерегулярність сти'в $29,000,000. За цей самий ній сталевих плит; 4.2J5 тон ін- він
668 в 1927 р Ця сума стає щр- і нестійкість праці є в ній лр;.- період часу ввезено 28,544 са- шої сталі; близько 52 мільйо- ними, зіпхне їх в багно низької
раз більшою, завдяки дальню- вилом майже у всіх фабриках, моходів вартости $24,882,000 в нн лінійних фітів дерева і оло- і заробітної платні і обниженіїя 
му вкладові приходів. Форд і які просиджувано. А це так 1926 році, а 36,630 самоходів в ва, алюмінію; «іди, - цинку, ба- рівня життя.
Дженерал Моторе є перші, а вдшоситься до Канади, як і 'Ал‘ 1927 році вартости $31,642:400. биту і т. д., всього вартости

Злічених Держав. За цей час ввезено скла- на $2,457,368. Про робер (rv-
Можна сміло сказати, щ> дови.к частин автомобілів на

найголовніші фабрики авото- суму $27,465,642 в 1927 р , тоб-
мобплів знаходяться в Онтеріо: то збільшення е на поиериї три
Фордова фабрика в Форд Си- мільйони 
ті, з філіями в Торонто, Мон- ( 1926) року, 
треалі і Вінніпегу. Дженерал білевих
Моторе в Ошаві (з недавно от- зменшився на приближну суму 
вороною фабрикою в Ріджан-'$л,-500,000. а в 1927 році змеи- 

дотсиерішньої шився на $4,153,867. Але про 
Инлис-Оверлснд, це ми поговоримо ще більше

Українська соц. демократич
на організація Буковини, яка 
підчас рстанніх виборів віді
рвалася від соц. лем. партії 
Румунії? тому що та остання пі
шла в о дії н бльок з.націонал- 
цараністамн, розіслала 
днях комунікат. в якому пові
домляє, Що згідно з постано
вою Конференції відбутої 17. 
лютого вона перетворюється 
в окрему політичну партію під 
назвою “Партія українських 
працюючих в Румунії 
зведення".

Конференція приняла нову 
програму і статут для нові і 
партії та вибрала центральний 
комітет з 21 членіві Партія сто
їть на становищі наукового со- 
ція.іізму, а не приняла його в 
свою назву з тих причин, що
би з одного боку відмежувати
ся від соц. демократії, яка зра
дила робітничу клясу, а з дру
гого боку щоби вибити іброю 
З рук всіх тих, які свідомо ши
рять баллмуцтво називаючи 
партію комуністичною. Конфе-

жсиий в автомобілеву інду
стрію підскочив раптовим кро

нам

незабаромвидасть
захопить їх неприготова-

БУКОВИИА ЩЕЗНЕ З ГЕО
ГРАФІЧНОЇ КАРТИ.

на
Ііи.і'п ч Mn/ih/mii.

Остаточно зредаговано про
ект про адміністративну ре
форму. Па підставі цього про
екту буде Румунія поділена на 
8 областей. До одної з тих ві
сьмох Областей будуть нале
жати Буковина її північна Бе
сарабія. Решта Бесарабії і 
півн. части і Молдавії будуть 
творити дальшу провінцію. 
На чолі кожної провінції буде 
стояти особа з правами дер
жавного секретаря і правом у- 
части на нарадах ради міні
стрів. Він буде називатися вер
ховний генеральний комісар а- 
бо генеральний адміністратор. 
Ііравительствіїїні партії мали 
вже погодитися на пні рефор
му і вона має бути незабавш 
введена в життя.

Крайслєр третій в канадійській 
1 тгродукпп Хоч АвтоМобтлевз 
індустрія є віїсбко охоронена 
митом і вона.мала значніш роз- 
ріст бизцесу , та шіробиицтва, 
однак є деякі показники, що в 
ній повториться незабаром за
непад 1921 1922 років Це бу
де не лише в Злучених Держа
вах, але її в Канаді, де фабрики 
є в стані випродукову вати ба
гато разів більше автомобілів, 
як їх можна продати. По тому 
бачимо в автомобілеві» інду
стрії приспішсння праці )"сиі- 
діш-ан-систем"( і нерегуляр
ність заняття, нконі ця інду
стрія є характеристична. "Мон- 
тлі Лсіїбор Ревю", видаваний 
американським департаментом 
праці, за лютий 1929 року, ка-

му), газоліну, два найважніші 
матеріали ВСЯЧИНА.поговоримо пі
зніше в цій статті. Вистарчить 
сказати побіжно, що в січні цjнх Китаю 
цего року спроваджено до Ка- Кіянсу голодує 16 мільйонів 
нади

Голодують. В трох провіп- 
Гонан, Шенті івід попереднього

Вн-Вивіз автомо-
в 1926 році поверх 8,4<Х),000 фунтів китайців. їм грозить голодова 

сирового роберу і майже 14,- смерть.
000,000 гальонів рафінованої _______
нафти. Іншим важним матеріи- 
лом є азбест, якого вживають більшою у світі бібліотекою і 
до ріжних частій автомобіля, бібліотека Бритійського Му-

частин

Найбільша в світі. Паї-ні, як знак зміни
програми ).
Дкіран і Додж, це торонтон- в іншім м сни. 
ські фабрики. Стюдбейкср і 
Крайслєр фабрики є в Бордір 
Ситіє. Остання відкрила недав
но нову фабрику, в якій за- 
труднмтиме 2,000 робітників.
І бдфредсон трок є в Вокерви І 
під назвою "Трокс енд Нарі с 
Лимнтед". Зміна наступила в

зею в Лондоні. Вона має чо
тири мільйони томів книжок.ЧОРНИЙ ВИГЛЯД ДЛЯ РОБІТНИКІВ.

В автомобілеві» індустрії 
працює поверх 110,000 робіт
ників; в одній лише групі ро 
берових робітників (“таєр- 
мейксрс")
12,(XX), а І І.(ХХ) працює в про

дукції гумових обводів до ко
ліс.

Після підрахунків, 
пожари в Злучених Державах 
приносять 1,000 доларів шко
ди на мінуту. За останні нить 
літ пожари перевищили два з 
половиною мілінрди доларів.

Пече.

Дуже мале число тих роби 
ників є організоване, коли го
ворити про цілу групу. Тому 
всі вони є практично на на

працює поверх
наслідок непорозуміння з ма-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Чи можу бачити корабельного лікаря? і 
Разом з нашим лікарем Срсдневським, нор-

Відразу за поворотом коло срібних баків 
Тайгербензини відкривається нам назустріч ши
рокий рукав Бсргенської Гавани. Коло входу, нежець іде в каюту, а ми ходимо, нічого не ро- 
наче доторкаючись вітрилами води, розтягліїся іуміючи: невже оцей дідок сам буде оглядати 
білосніжні яхти. Між ними, верещучн мотора- всіх 136 чоловіка.
ми, сновигають численні катери. Веслові шлюп? Десять хвилин тягнуться, мов година, 
ки і дітьми, з жінками, що керують веслами, решті, ділок з нашим лікарем з’являється на 
безстрашно йдуть на переріз нашій хвилі. Туї палубі. Він привітливо знімає капелюха, про
поли почувають себе на воді так само спокій- щаєтьси і, спустившись на свій катер, іде до 
но, як на твердому брукові. Половину віль- порту.

Кажуть, що Ьерген-фіорд одне з наіікра- ного часу вони відтають водяному спорту.
Лівші беріг тікає з очей, і світло-блакитна j щнх місць в Норвегії. Крізь вузькі ворота між Повільнішим ходом “Красін" входить в ско- 

хвнля розмашисто котиться від Німецького мо-j крутими скелями входить “Красін” у фіорд. І пише моторів і шлюпок. Наче велетень, що 
ря, де-далі сердитіше наскакуючи на нас.

Південь 20. Поминаємо Скаген, де знову і цей фіорд менш за все нагадує північ ті-ж са- : ріжмо підпливає він до вугільної пристани 
кілька ботиків і моторів з червонощокими фре мі зелені гори, те саме пекуче сонце, те саме чіворуч. коло самісінького входу в порт.

; прозоре небо, яке можна бачити десь на бере- Берген це перший та й останній етап на 
Грона білих беретів з чудернацькими корот гах італійської Швейцарії; ті самі біленькі на- нашому шляху на північ. Тут ми маємо додати 

кими хвостиками на маківках кивають задери-1 роплавнки з яскравими прапорами копирсаю» до свого запасу вугілля Кардифу, що його
повинен приготувати для нас італійський кой- Однак, доводиться ще трохи почекати, по

ки два буксири не притягнуті, “Красіна"" до на- j
бережної вугільної пристани. Ця процедура, “СВІТ МОЛОДГ одинокий журнал

в українській мові для україн-

I дамських дюн краса норвезьких фіодрів осо- 
; оливо гостро кидається в око і настільки за
хоплює увагу, що думки про експедицію, дум
ки про Шпіцберген, Побіле непомітно стушко- 

: куються перед надзвичайною красою берегів. 
Ми підходимо до Берген-фіорду.

СТОЛИЦЯ МАКРЕЛІ І ІІОЛТУСА.

“КРАСІН’’ ЧИТАЙТЕ І розиоваодшоп- 
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУИІАЛН:
В

На-ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ. •українські тьтіїічі шсгин
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плата: $4-00 на рік, $2.00 на пів
року.

І “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ*1 одино
кий дійсно фармерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2ДЮ хорих у нас немає. 1Н р|и- >ім ,а пІв|>оку.

Так що-ж, товариші, можна тепер і до’ 1 “РОБІТНИЦЯ одинокий журнал
панів на беріг ? в українській мові для працю-

I Іерсшкод, здається, немає ніяких. ючою жіноцтва, виходить два
раш на місяць. Передплата: $150 
на рік, «0 центів на півроку.

НАРИС М. ІІІІІАІІОВД
Бергсн-фіорд.

(Продовження.) Докторе, в чому річ? Невже сьоюдня 
не будуть навіть оглядати*

Нічого подібного, все закінчено. Пор-
Заллятий сонцем, під шапкою блакитного неба, ! боїться роздавити карликів навколо себе, обе- товий лікар розсписався в спискові нашої ко-1 

мандн і задовольнився з моєї усної заяви, що І

кен виходять нам назустріч.

кувато з круглих палуб. Одна із фрекен ки гладеньку поверхню спокійної води 
нула нам на борт квітку. Цю першу за наше Берегами фіорда тягнуться висслкн: пене суль.
плавання квітку ми поставили в кают-компанії, личкі будиночки, поставлені іноді коло самі- Нетерпляче. стежимо ми за тихим рухом

сінької води, а іноді високо над морем,* на “Красіна", там на березі чекають на нас супроводжується дуже голосними переговори- 
21. червня беремо норвезького лоцмана на якійсь мальовничій кручі-скелі. Огорожі з ка- телеграми й листи. Однак, перед нами сила ми норвезького лоцмана із шкіперами буксирів .

острові Утсірей За останню ніч береги дуже [меню, чепурні пристані, багато службових бу- формальностей що до спуску на берег в чужо Вважаючи на інтонації лоцманового голосу
змінилися. НІ зміну плесковатим жовтим дю- дівель все це доводить надзвичайну дбайли- земному порті, і нема надії на те, що сьогодяя і тим, як саме виконуВіть його розпорядження гіережвлжту на повиті часописи
нам з’явилися високі сірі скелі, подекуди вкриті вість мешканців. Між іншим, вперше дово- пощастить побувати в місті. Шо чекає наг на буксирах і на березі, він. мабуть, вибухає й ж>рнали посилайте або на іиа
темними плямійн чатинного лісу. литься нам бачити таку кількість прапорів, як тут, де нас вважають за небезпечну заразу? Як морськими “вузлами" таки чималенькими і таки Ік^Ц'^др^у'п"су їо,<рс>ІІ' і9° ,а

Оспівана природа Норвегії примусила виліз- в Ьергсн-фіорді. приймуть більшовиків у першому порту Hop достатньої переконливості!
Тільки ближче до міста мальовничість кар- везького королівства? На всю широчінь вугільної пристани під j WORKERS AND FARMERS

завжди на такі випадки, на кормі зібралася ко- тини порушується сірими будівлями фабрик. Кілька катерів сновигають навколо “Красі т-інною далеко навислих над водою штахет і в
чегарська орхестра. Мандоліни, гітари і просто а коло входу в гавань, виблискуючи на сонці на". Трап у нас піднятий, чекаємо на катер залізного крану величезна вивіска “Енгельсон cor. Pritchard & McGregor St.,
водяний соловей шлють своє переливчасте при- алюмінієвою фарбою, підносяться круглі баки портового лікаря, що першим під’їзджає до і Сарс". Повз чорного від вугілля паркану
вітання берегам. Відзеркалене поверхнею води з яскравим написом “Тайгербензин". борту всіх суден, шо надходять у порт. На- ходять якісь кремезні червонощокі люди в кро- j

Тайгербензин-це Стандард Ойл. В Норве- решті, із-за повороту вибігає меткий моторчик хмальних комірниках, що білосніжно виріжня- ~

і вона дожила до самого Бергена.
ської роб.-фар*. молоді, вихо
дить раз на місяць Передплата 
лише 50 центів mf рік.

ти з душних кают мало не весь екіпаж, і, як
PUBLISHING ASS N Ltd.

Winnipeg, Man.

воно розноситься геи-ген далеко, притягуюни
інколи у вагу мешканців малюсенькмх будиноч- гії оці офарбовані в срібний колір круглі баки з жовтим прапірцем. Незабаром сухорлявий і ються в розрізах комірів засмальцьованих бре- 
ків, шо коло самісінької води. із зірками на смугастому тлі повсюди. Тут дідок в широкому фетровому капелюсі підніма- іеитових курток

Післв сірих хги-ік Балтики, після жовтих І містер Детердинг виявив себе переможцем. ється до нас на корабель

Товариші й товаришки! 
Відновляйте передплату на 

j-Укр. Робітничі Вісти”!(Далі буде.)

І

Ù



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ВІВТОРОК, 16. КВІТНЯ 1929.Старена і Число 45.

Начерк тезів про загальне положення й завдання Компартії Канади
НАНАДІЙСЬНА ПАРТІЯ ПРАЦІ. тайні дипльоматнчнї і військо-[строго розкривати і поборю-

( Про довженна.) приєднані комуністичні части.|ві .п/Гигот^ания
Камадійську Партію Прачі ни і декілька малих трейд-ю- 111 ,и ,|і',,тн пацифізмі

.......... V всіх його фінтах і пропа-VTBOpetfO в першім повоєннім пінних льокалів ПІД впливом ' ', . . _ „.... і гупання комуністичних кличів,періоді (в періоді революцій- теж КОМУНІСТІВ.
них зрушень працюючої кли- Реформісти на сході голон- _ кли 1,1 н<* горювання
си, в періоді, який датується в но (Симпсон) стараються op-jL?°Moro до*‘аш,,',,° імперії.
Канаді від 1918 1921 років, тонізувати федеративну вар- -л,с'тичного УР*ДУ 1 пе[н міна їй
коли то трейд-юнійний рух до- :тію праці з реакційних юиїй, : І’ІЯ ІІС11,411,11 ВІІІІ,И 11 НІІІІп

ТРЕЙД-ЮНІЙНА ПРОГРАМА. РАДЯНСЬКА УКРАЇНА.їхню пропаганду про 
“бритійські інституціГ’ (не ка
піталістичні), про які Симпсон на пня лінії тренд-юиійної ре-

і іолюцїї. Боротьба за незалеж
ність тренд-юнійного руху від 
Американської Федерації Пра
ці (боротьба проти агентів а- 
мсриканського імперіялізму ), 
боротьба за дійсну демократію 
н трейд-юніях, боротьба проти

А.Ф.І1Придержування і застосову - та за міжнародна» ПЛЯН КІНОФІКАЦІЇ УКРАЇНИ.
трейд-мнійну єдність і за під.
держку Червоного 1Іроінтерн». Колег,я Наркомосбіти Укра- 
як найенерпчніша піддержка |,ни м^рдила п.іян ВУФКУ. 
Трейд Юнійної Осві гнідії Ліги, 1,10 Утворення цьо-

: і о року 717 нових кінотеатрів 
і вважає його за мінімальний.

говорив з нагоди боротьби за 
свободу слова в Торонто. їхні 
скімн Ой
ЇХНІ! піддержка агентів амеріе або лівого крила руху мениіо 

сти!; V? камського імперіялізму (бюро- 
імперіи.пстів; кратії А.ФІ1 д; іхнн “конскрип- 

I дальше праця між жовнірами і, ція маєтків 
матрозами. встановлення яче- дму говорив Ирвін v домініяль- 
йок по шалах і врешті праця цім парлименті ) 

оце є то- шення
- ловкі завдання всіх комуні- ’ женців-робітників

Колегія НКО вважає також зі 
потрібне стати на шлях коопе
рування всієї сільської кіно-

Це становить одно із най- сітки "а УкРа""‘ >лвоР"ти 
важніших завдань Компартії н иентральннй Та окружний фон-
ню пору. Боротьба піч,ти ,н- ли УкІ>а",н‘ вклк"

Китаю; боротьба Гам,чи до "их Ф°"ді" відРах>" 
вашій кооперативних орган і-

панів Піддержка кольоніяльному 
рухові.

сяг свойого вершка членстві' 4 які під-' впливом мало-1 
і коли велике число иефахових го гуртка соцінл-демократів і 
робітників було організов,.- Незалежної Партії Праці, 
не). Гі утворили трейд-юній

є
в часі війни (пр >

виключу кіііь, проти нахилу ро
бітників піддаватися і покида-і їхнє відно-Задача компартії в цім пері ти старі юнії, проти відколю
вання (сецесії), проти нападів 
на нові юнії, за обєднані ради 
акції, (джойнт кавнсил оф ек- 
шен), за національну єдність

між селянством До чужинецьких у ро
та їхню про

паганду про добробут всіх на- 
країиах (Резолюція 6-го| цій (комонвелт оф неншенс) 1

ні урядовці під напором мас. оді негайного вигляду дозрів .- 
В періоді замаскованої соція-і- тої клясової боротьби і зміц- 
демократії вони словами попи- ненин вроджених капіталізмові 
ради К.П.П. і незалежну полі- суперечностей, які наближають 
тичну акцію робітників. З пі- іиперумістичяу війну і приго- 
л упадком трейд-кшійногі» рч - ; ту ванни атаку на соціалістичну 
ху та його “всохиення" до ро,- вітчниу. Радянський Союз, та 
міру лише фахових робітників, більшого клясового сніврірбіт- 
з переходом працедавців до ничання соція.і - демократами 
наступу на рівень життя ро
бітників, і періодом отвертої їх економічній і політичній бо- 
спіапраці юнійноі бюрокра- ротьбі впрост під партійним 
ти і соціял-демократів, з їх- проводом, 
ньою допомогою буржуазії «італійська компартія є ми 
“реабілітувати" капіталізм при ла, вона не є вкорінена глибо- 
помочі усування комуністів ко в маси, значна часть її член- 
з юній, як також невдалі ства є пасивна, як членство на

тервенцц в
проти здавлювання визвольно- 
го руху у всіх кольоніях та під
держка
Ліги, сформування ліги в1 На 

(Кінець буде.)

стичних партій в капіталісти1! 
них 
Конгресу).

Повиті точки вказують в 
подробицях на завдання Ком- 
партіі.Канади в боротьбі про
ти імперіалістичної війни. Про
паганду про Лігу Націй пана
ми Вудсвортом, Симіїсоном. 
Ьрюсом. Муром і т. д. треба

за ці її, окрвиконкомін та кошти 
самооподаткування. Колегія 
Наркомосу 
ВУФКУ

їхній гнилим і запроданим так
при помочі обєдинного фронту 
з низів

іванин “інтернаціоналізм" (А. 
ФІІ ), як також їхня допомога

\нтн І МII ері Я.1 іст ич но і
запропонувала 

поширити цього року 
сітку клюбних кіноустановок

від рядового член- 
і за незалежність відства надьвоєнній ПІДГОТОВЦІ через ВІІ- 

ключування ними комуністів
все це треба безмошлд-- 

но поборювати та пильно роз
кривати масам.

на 155 одиниць і відпустити 
для робітничих клюбін потріб-

ІОНІЙє вести пролетарські сили в

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ, її) кіноапаратуру 
вуфку доручено також 

«іачно поширити сітку дитя
чих картин у відкритих кіно
театрах. Сітку комерційних 
кінотеатрів ВУФКУ Колегія 
визнала за недостатню, особ
ливо у великих адміністратив
но-промислових центрах: ІІлян 
будування нових 7 кінотеатр.в 
колегія визнала за Мінімаль-

0Б0Р0МА РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. ПОСОЛ західний проти
ялтинського.

ше назвиська бесідників, 
як дальшу репресійну устане 
ву впроваджується в еоіімі у- 
станову беззглядно вичерпу
вання сеймових стенограмні 
промов, замикаючи уста пред
ставникам українського наро
ду”.

В цім часі збільшених значитиме багато більше, як
зброє ні, і Далекосяглих приг>- лише побіда працюючих Ра

дянського Союзу. Це значи-
На засіданні еоіїму 15. бе

резня зложив посол М. Захід
ний заяву, в якій протестує 
проти Цього, щоб в стеногра
фічному звіті його промову 
вчасти змінено, а деякі усту
пи, що мали політичне зна
чіння, зове і щ ечеркнено. Між 
пінними ечеркнено такі місця: 
"Український нарід, борючися 
о свою державну незалежність, 
ані на хвилю не перестає про
тестувати проти свого понево
лення, чого доказом кріваві дні 
1-го листопада у Львові і в 
краю в 10-сяту річницю україн
ської державности." Або: “У- 
країнський нарід свідомий сво
го належного йому Права до 
державної незалежності!, пра
во це зазначив кровкі сНоїх 
найкрійцих сю*»;, у нерівній 
боротьбі і підняв дальіпу бо-

тувань до імперіалістичних 
воєн буржуазія, більша і мен
ша, старається при помочі дво
личних промов ошукувати пра
цюючу клясу що до справдіш
нього положення та підшипни
ком пацифізму і “мирової" 
програми старається зверну н світі! Побіда над нролєтаріи- 
трудяших проти Радянського ! том Радянського Союзу отво- 
Союзу. Ьоєвим кличем в най- рила»б нову сторінку безпри- 
ближаючійся війні проти Рі- мірних складних завдань і за- 
дянського Союзу буде: “Пій-j жертого контр - революційного 
•на за мир! Геть більшовизм терору. Тому оборона Радіш- 

рушника цивілізації!”
ІміїеріяАіетична побіда в віїі- ним , із наших першорядних 

ні проти Радянського Союзу кличів в теперішній ситуації.

змагання усунути Компартію з фірмах і чужинецькі робітни- 
Канадійської Партії Праці-
реформісти перейшли отверто сектаріинізму є велика 
до розбиття К.П.П.

Необхідна конечність 
крити правдиве лише соціял- на фабрики, в яких робітничі 
демократів, як буржуазних а- маси показують замітці знаки 
гентів в робітничих рядах і підпорности на капіталісти і- 
звуження трейд-юнійного руху ний напір, через активізацію 
лише до (фахових робітників, членства, через поширення па
не оставили пролетарського 
грунту для федеративної ро
бітничої партії н Канаді. З ви
їмком Алберти, де реформісти 
всні-іи захопити контролю та
мошньої секції Канадійської 
Партії Праці, нема майже ніде 
в других провінціях замітні- 
uiojr КІІ.ГІ. організації поза

тиме наистрашнішии розгром 
міжнародньдго робітничого ру
ху в цілім світі і за цілий час

ки, і тому небезпека ізоляції і 
Це м у

чиж зарадити через присви- 
роз- чення більше партійної уваги ного існування. Робітничий

ний. ВУФКУ доручено обгово
рити питання про збудування 
нового великого театру в Дон
басі. До будування нових 
держиш ухвалено притягти 
окрвиконкоми.

Нарешті Колегія визнала за 
потрібне організувати на У- 
країна цоуково-кіноДосліднь- 
цький заклад-інститут.

С*гвердивши, що ані консти
туція, ані регулимін не упрап- 
нюють маршалка сонму зміню
вати посольські промови, За
хідний ставив внесення на вм

ру х був би цофкений взад на 
десятки років! Найстрашніш і 
реакція розшалі іася-б по цілім

словлення заяви недовірря 
марша.ікові Латинському. Да- 
шинський признав, що зарядив 
ечеркненнн і заявив, що заяву 
недовірря поставить на поряд
ку дня найближчого засідання.

шого ідеольогічного рівня 1 

через скріплення нашого осл і- 
бленого впливу в старих юніях 
та через більші зусилля приєд
нати для партії більше член
ства, не лише ограничатися до 
масових мітінгїв та пропаганди 
иа розі вулиць, але через осо
бистий контакт у фабрика*.

ського Союзу мусить бути од-

КОНЦЕРТІІА ПОДОРОЖ ПЕР
ШОЇ КАПЕЛІ КОБЗАРІВ.КАТОРЖНА РОЗПРАВА.

Апеляційний суд у Вільні' у- 
хвалив вирок у справі Кілор- - 
ської громади.

Колишнім депутатам Тафаш* 
кевичу, Рак-Мнхайловському, 
Мітлі й Волошинові строк у- 
н'язнення зменшено з 12-ти ро
ків до (і-тн. Колишньому се
кретареві громади Буркевичу 
і юрисконсультові ОкінчицевІ 

з 8-ми до 6-ти років катор
жної тюрми. 11-тьом обвину
ваченим з 6, 5 і 4 років катор
жної тюрми до З-ох років зви
чайної тюрми. Ця група обви
нувачених звільняється під за
ставу 300 злотих кожний, аж 
до розгляду справи в касацій-

ОРГАНІЗУВАННЯ НЕОРГАНІЗОВАНИХ. Повернулася з великої К0ІІ- 
цертової подорожі 1-ііга укра
їнська художня капеля кобза
рів*. Капеля подорожувала 7 
місяців і відвідала МадвоДжжя, 
Урал, Сибір *га Далекий Схїл.' 
Репертуар складіїЛи народні 
пісні і художні твори україн
ських композиторі!! Дано ка
пелею підчас подорожі 17*1 
концертів і перебувало на них 
біля 85 тисяч слухачів. В Са
мому Владивостоці було вла
штовано 19 концертів, щ і 
пройшли з великим усміхом.

Підчас подорожі капели коб
зарів не обмежувалася лише 
концертиною діяльністю, а іі 
провадила серед українського 
населення Сибіру й Далекого 
Сходу культурно-освітню ро
боту: знайомила з новітньою 
творчістю українських компо
зиторів.
журнал "Музика масам", дава
ла поради та вказівки керов- 
микам хорових і музичних гур
тків що-до репертуару та зби
рала етнографічний матеріил.

Розріст індустрії, головно 
цих її секцій, які є близько 
споріднені і еклясифіковані, як 
воєнна Індустрія (напр. никел, 
мідь і інші), далі автомобіле
ві, заЛізИо-сталеші, хемічна, за-

вания робітників названих но
ни ще воєнних індустрій. Змз-ЗАВДАННЯ НЕБЕЗПЕКА ВІЙНИ

І СОЦІЯЛ-ДЕМОКРАТІЯ. гаючи пси атак на чужинець-, 
ких уроженців і атак на Ком- 'hOTl-oy за національне й coin 
партію, як „її партію “чужині яльне визволення -західних у- 
НІН", атак на "Вапауса", атак кра'нськнх земель під кличем
в сенаті на \ країиців, rivpdc.ii- зедине,|ия 11,1 х земель 3 Ра

дянською Україною".
Теперішнє положення під 

Польщею схарактеризував За
хідний оед, нк: bt нас україн
ців безмилосердя дДїиіайіІа ад-

Вюротьба проти небезпеки 
імперіал істинної війни між ка
піталістичними державами і не
безпеки війни імперіядістів 
проти Радянського Союзу, му
сить бути ведена систематич
но з дня на день. Цеї бороть
би не дасться вести без [юз- 
криття пацифізму, який н суча
сних умовинах є поважним 
інструментом в руках імперія- 
лістів для підготовки війни і 
для заслонювання цих приго
тувань. Не можливо буде ве
сти цю боротьбу без розкрит
тя "Ліги Націй", яка є голов
ним оруддим імперіялістнчно- 
го пацифізму. Остаточно не 
буде можливо вести неї бо- 
|Х)ТЬбИ без розкриття СОЦІЯ.І- 
демократії, яка помагає імцері- 
и.іізмові заслонюватн свої во
єнні пригопваннм прапором 
пацифізму.

Постійне демаскування (фак
тами Ліги Націй, постійне по
перти для радянської пропо
зиції розброєння та розкри
вання ".томатного" уряду в цій 
справі (разом з інтерпеляція
ми в парлименті, попертими 
масовими демонстраціями ні 
вулицях і т. д. ); далі постійне 
проголошування фактів що до 
зброєнь імперіалістичних дер
жав, що до розвитку їхньої Не
мічної індустрії, їхніх бюджето
ві! X видатків на воєнні ціли, 
про тайні і явні змови і дого
вори імперіядістів та їхню ро- 
лю в Китаю; далі викривання 
брехні, поширювані соціил-де- 
мократичинми* “реаліст-паци- 
фістами” про ультра-імперія- 
лізм і висвітлювання ролі по
стійного проголошування Лі
гою Націй "про “наслідки" ми
нулої світової війни та про

д_\ ванни радикальних чужин
ній" в полях металевих шахті» 
Онтеріо, врешті заборона про
мов у 
Торонто 
приготуванням до війни (тре
ба тямити на велике число чу
жинецьких робітників в тяж
кій промисловості! ). Від соці
ял-демократичних реформістів 
і трейд-юнійної бюрократа 
можна очікувати хіба сабота
жу і розбивання всіх зусиль 
організування неорганізованих 
робітників, бо це є частина їх 
програми допомагати воєнним 
приготуванням . В цім напря-

лізна і т.д., з яких кожна вка
зує на значимі?' зріст 
партії, з більшою революцій
ною конечністю, ЯК КОЛИ ІІС- 
редтим, велике і важливе зав
дання організувати зростаюче 
число робітників в цих інд \ - 
стріях. Помимо очевидного 
факту, що в лекших мануфак
турних промисловостях (як 
текстільна, обувяна, идягова і 
т. д. ) наслідки раціоналізації 
радикалізують робітників ду
же скоро (доказом наглі страй
ки. в яких партія повинна дати 
провід і організацію), пар
тія поповннла-б великий блуд.

каже

"чхціцнєцвкнхЇ; мовах а
о tire не є* звязаііг з

міністрація австрійським ці
сарським прігельпатентом. Від
мовляє нам, українським по
слам, сонмової трибуни права 
на заступництво українського
народу міністр справ внутріш- йому суді. *
ніх. Щодня арештує поліція, Що до 13-ох обвинувачених 
а суди тяжко карають за всі 
зовнішні прояви українського 
визвольного руху, заповню
ючи полініяні арешти й дер
жавні тюрми політичними вяз- в першій інстанції Островсько- 

мі стрічаємося з великими ними. Наморлний пресовий|го, Луцкевича, та ще З-ох. Всім
труднощами і перепонами. То- декрет ечеркує

лишено в силі вирок першої ін
станції (но 2,роки), 7 осіб ви
правдано. Суд відхилив скар
гу прокурора на виправдання розповсюджувала

як би ограничилася лише в 
своїй діяльности на ні індустрії 

найбільше
зі шпалі т j обвинуваченим зараховано ію- 

му цій праці треба віддати всю української преси наші посол.,- j переднє ув'язнення 14 міси-
ські промови, полишаючи ли | нів.

та недоцшювала 
значіння від цю пору організу можливу енергію і посвяту

ванні особі. Та ще величніші були його остан-1 органи слуху й типі органи чуття 
ні, жахливо-сміливі й прості слова: "Я ні трохи |раптовий стук викликає однакову реакцію в 
не боюся смсрти’

відчували її вороги, що намагалися боронити 
стару біблійну легенду про початок світу...

Саме через величність розумової праці Дар- 
віна, після скінчення кругосвітної мандрівки, 
зовнішні.факти його життя тепер зовсім 
сленні і одноманітні. Незабаром після повері 
неиня. від одружився з тою самою дочкою дяді 
Джоса, до якої був приязний ще раніш 
один час в Лондоні, потім переселився в оди 
ноке й тихе село Дузи поблизу Лондона.

ДарЬІИ був щасливим чоловіком, а жінка
скромно й тихо допомагала йому все його дов- них організмів, при всій їх ріжниш між собою, 
ге життя. Був він гарний, люб'язний батько 
і сем'янин; у нього було декільки дітей, і з них 
син Френсис йому теж ретельно й любовно до
помагав у роботі. Був він і гостинний і привіт
ливий господар, приймав гостей, яких у нього 
було завжди повно. Це були найвидатніші вче
ні Англії і всього світу, що вважали за свій 
обов'язок і щастя приятелювати з Чар.ісом 
Дарвїном. Багато з них допомагали йому від
бивати напади ворогів, головне реакційного ду
хівництва (доречи, так і не став Дарвін духів
ником. а став об’єктом гарячої ненависти всіх 
попів у світі).

Сам Дарвін не міг брати участи у супереч
ках, бо все добудовував свою величезну науко
ву будівлю. Так він прожив, попрацював у ти
хім селі Дуаиі. майже не виїзджаючн. цілих 
сорок років (1842 1882 р. р. ), до останнього 
дня свого життя.

Його смерть викликала смуток у всього 
передового людства всього світу. Таких ве
личні* похорон і такої пошани Англія не при
діляла жадному полководцеві, жадній короно-

ЖИТТЯ І ВЧЕННЯ ДАРВІНА Різкий або

НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

І першім-ліпшім звіринці, хоч би який перістий 
і разноманітнин б\в склад мешканців цього

(Продовження.) А це значить, що й самий органнечи- звіринцю
слуху і ті мізкові центри, куди передаються
нервами ВІДЧУТТЯ, В ІСТОТНОМУ ДОСИТЬ СХОЖІ 11

Розділ II.
УЧЕННЯ ЧАРЛСА ДАРВІНА.

1. Споріднення і близькість між організмами 
всіх рослин і тварин.

Його честолюбство справжнього мисливця 
було пристрастю вищого порядку мати пер
шокласну здобич. І цінною мав визнати її він 
сам, инакше веїиа в його очах нічого не варта 
була.

ви завжди дістанете найкращі 
І найновіші книжки: оповідання, 
повісти, романи, наукові, еконо
мічні, соціальні і иа

Жив близькі між собою у всіх цих живих організ
мів. Те саме, в більшій або меншій мірі, сто
сується до органів кровобігу, дихання, до нер- 

Внутрішня близькість і споріднення всіх жи- BOBÔÏ системи й таке инше.
Навіть при найбільшій ріжниці в будові де

яких із цих систем основний процес жйаіеннн 
вже у всякім разі схожий у всіх, включаючи 

^ же одне тс, що всі живі організми з'явлн- сюди й рослинне царство. А саме, всі живі ор
ються на світ не самовільно, а тільки від таких ґанізми', кінець-кінцем. проробляють й ту саму 
же організмів-батьків. инакше народжуються, процедуру- поглинають гази, рідини або твер- 
той факт, що всі організми потрібують харчу- ді тіла з навколишньої природи й асимілюють 
ванни, ростуть, розп.тіднюються й умирають, їх, себ-ту перероблюють їх в клітини свого 
уже одні ці факти, що “спостерігаєм ми що
дня, без всяких приладів і апаратів і всякої 
аналізи, доводять нам, що існує якийсь звязок, 
якась спільність і спорідненість всього живого.
Кожний із нас без далеких міркувань побачить 
величезну схожість і глибокий звязок між 
основними органами чуття у всіх тварин: на
приклад величезна схожість між оком люди
ни. лева, тигра й таке нниіе, й таке инше.

Не кажучи вже про величезну схожість бу
дови цього органа, уже те, що у всіх названих 
тварин цей орган реагує певним і зовсім одна
ковим способом, і найперше на світові роз- 
дразнення, то вже це одне не може бути випад
ковістю й безперечно вказує' на спорідненість 
всіх них органі імів. Те саме треба сказати про

У НАС Є:
Він сам не міг би задовольнитися не зовсім 

повноцінним золотом, легковажною теорією. 
Чи треба дивуватися його виключній грунтов
ності й нечуванін сумлінності?

І от, протягом цих 20-ох років він встиг 
закувати свою теорію в міцну крицю безсум
нівних фактів і доказів. Мало того, уже після 
видання головної праці, він видає цілу низку 
иншнх праць*), великих першоклясннх дослі
джень, що могли-б утворити гучну славу пер- 
шом>-ліпшому вченому. Та всі ці праці, а та
кож і ті, iut> з'явилися ще до “Походження ви
дів", мали один напрям і одну мету : цілою 
низкою дотепно оброблених спостережень, під
твердити. зміцнити основну будівлю, головний 
корпус теорії “Походження видів шляхом при
роди ього добору". Вийшла ціла система зміц
нених фортів навкруг головної цитаделі.

Силу цієї добре складеної системи не раз

Багатий вибір театральних під
ручників для великих І малих 
драмгуртків;

Найновіші журнали з Радянської 
України:

Ріжні 
співів;

Ріж ні музичні Інструмента;
Перуки, мальовидла, все потрі

бне для драмгуртків;
Грамофонні рекорди і грамо

фони.

впадає в вічі ще до наукового дослідження пи 
таннн.

ноти для хорів і СОЛЬГО

ЖАДАЙТЕ нашого кітвльогж.
Разом з книгарнею міститься 

ІНФОРМАЦІЙНЕ І ФІНАНСОВЕ 
БЮРО, яке дає всякі поради, ви
конує ріжні припоручення, пере
силав гроші до старого краю, анбі- 
рае афідейвіти, продає шифкарти. 
» Обслуга ТОЧНА И ДЕШЕВА.

Можете самі переконатися.
Пишіть на адресу:

власного тіла.
А якщо наносно ви іш і'їцюцеси живлення, 

ріст, розпдіднення і смерть в головному є од
накові у всіх живих істот, то значить всі ці 
організми мають між собою глибокий внутріш
ній звязок, мають спільне коріння, коротше 
всі вони одного походження. Так підказує 
простий і здоровий людський розум.

В цьому й полягає учення Дарвіна.
Ми далі побачимо, як глибоко він обгрунто

вує цей погляд, на якому величезному багатстві 
фактів він його будує і як дотепно розбиває 
заперечення ворогів проти цього погляду. Та 
сама суаь цього погляду надзвичайно проста 
і ясна.
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ТОВАРНИМ POGKOPM! 
ГВжОь и самі п<

ТОВАРИШІ РОЬКОРИ! 
Поширюйте само поет»Сторінка Робітничих Кореспондентіві

И*Н» І ш
Пишіть а У<1«

рани! Зробіть свою сто
рін!. \ справжньо*) триАу-

вссіусаееів І ном трудових нас! 

* ” + '====нг Zr-é&m *Ф ф ф ф

ГОТОВИМОСЬ ДО НАСТУПУ НА 
НЕОРГАНІЗОВАНИХ

Д»ТІ інті-|мт yiuLiHi i. наечаиячм друкарижа машина, якої .іан- 
свої* дітей. Ііу.іп й такі [юдп данинн є нш|>итн искі.томля 
ЧІ. ШО ИЖрІКаЛІІ I I УЧІГО і іII, ISO в ічііи. віізнаїьнпй |і\ Х і і pf і |«
М ж- іюбидн вчителів .і яки бітництва і фармі-|,етва в Каніь 
хом. особистих причин і исра.і ті, належиться шир» подяка, 
відривали своїх iii.it під на у А цим («бітникам, що валі
ни. Звичайно, такі діти не вчавіть дати іа батлю Адамових елі- Наші Українські Робітниці І слово ю сирен іі ціекутухт.. 
акт.т регулярно до школи, і іп>- «ж по * 1 :{.іиі Ні-т(«вн, що часто Діточі Школи містяться часом Паї «то і них при імик, що епічн
іш оствлись далеко далеко по вчащає і Ді Міч- на цей ґеяик. роками в таких приміщеннях, лі в него fini аго роботи, але ній
-заді других. Але тут вина тіль- або в карти іцміграіпть сній тяж що аж жаль дивитись. “у фабриці не працює”. Ннніі

ко запрацьований гріш, бажаю. Найгірше справа каст ьс я 
Родичі повинні інк'илатії єно- щоб вже раа покинули пияцтво гам, де |юбітннки іі («бітішці

їх дітей (нч удярно до Роб. Ді- і картограйство та щоби і|ииу ще - не мають сіан и власного
ю'нй Школи, повинні вписати мідії вже раї цілі, і завдання приміщення. Тяжко працюва

ти в чужій хаті. ІІ їй і mm 
Час вже найвищий україн рить: — Ех, якби ми мали свій 

іїтеіі і |юбітцичої точки сі,ким працюючим -.(єднатися Український Робітничий Дім, 
н одну велику організацію годі ми iionpuuWa.ш б. 'г ■

Гіяіітмік. ТУІ'ФДім і Р.ІІ.Т., стати їх Доведеться іі ці товариші, и 
членами і передплатниками кі дуже бажають мати свій дім,

— “У.Р.И.”, "Ф. Ж.’*, “Робітнії іюбудують ного. Як побуду
ють, тоді й збірііютіа н більші 

Як ми будемо зорганізовані видатки: довгії, цеекурація, по
при ТУ ГОДім і Р.ІІ.Т. та біль датки, опал, світло іі нч-и 
шс читатимемо українську |« ток нншнх. До того а; ще н 
бітннчу пресу, тоді будемо зна треба учителяудіяти, бо самим 
ти, як обстоювати за собою при важко розвинути культурно 
праці, не будемо працювати по освітнці працю. Треба когось.
15 годин в день, а за 10 будуть Щоб повів це вперед, 
нам платити. Не будуть з нами Ось о вже іі учитель, а з ним 
поступати так, як тут поступе- і нові видатки. А як ще жона 
кіп, собі з нами капіталістичні тни, то ще гірше, бо видатки є 
нагоничі і ще відносяться з лай- більші, 
кою до нас.

ДАЙМО НАС ПРАЦЮВАТИ ВЧИТЕЛЕВІ.!<»нал".
Молодь нашої МІЄЦЄВОГТІІ по

ступили вже далеко вие|н»д.
По, взявши від пасу .іасновання 
Укр. Роб. Діточої Пікапі від 
1-го лнінія 1H2I року, сміло 
можна ска.!#гн, що молодь у 
праці ступила далеко. На по
датках іаснокання ніколи нам 
було тяжко вдержати її, а це 
тому, що організація тоді ще ки самих родичів 
тільки почала розвиватися.
І Ірак було відпові.днях сил дц 
ведення організаційної праці,
а ГОЛОВНО в ДІЮЧІЙ школі. Але своїх дітей до Секції Молоді, («біТШГІОЇ Преси, 
старші товариші цс палали ту иовшіні подбати П|и> навчання 
хом, бра лисі, до читання кпи 
жок та старались за всяку ціну івн *і 
піддержати Укр. Роб, Діточ)
ІІІкаїу. Правда, III!) Ile всі |Ю j М>с .la.»,Саск

(Містимо uni стаття, без подання місневоои, бо її можна зара
хувати до багатьох місцевостей.)

Наступаючий 1. травень му («бітмичого єн мюльного руху й 
ситі, «стати.mix не|и-дп.іатяи ! органі'ованої прані три маються 
нів “Укр. Роб. Ні< тсй”'на інші і |«бітнні;и лісових кемиін. іа 
іііях мобілізаційних кутиків . іі іноді,|м)жнцх Генків, ірармі-р 
слухачів. Зараз мн «ичиі , ькнх стсЦів і ніт є мних нор. 
більшими чн меншими гуртами Немає в них організаційних 
сходитись до Українських Ро- центрів, ні їх зарядів та коміте- 
бітннчнх Домів і пі інших при ! тін, нема* й тієї клясоиої світо- 
міщені. ТУІ’ФДІМ і його секцій ТЯ ТІЇ, бо ПІКОМ\ иоирова III І в 
чи РЛ.Т. її там пімшюиати на працю.
м іх ділянках органі іаційио А не зівів с причиною цента- 
освітнього життя. Туди ве|,бу- шх спроб бо|иггьбн оріані отва 
і.мо працюючих з піна орпіні-іа під о |нтбітшиітііа за іа|юбітну 
цій. обмінюємось і ними сіяй платню чи кращі умовний ира 
ми думками, ділимось з небу- ні, K причиною ще біліший» ВИ 
тим знанням й так поволі .ібіль- зиску ( «бітників.

Ну що Ж? Далі йти ОТИМ ся 
міні шляхом, значить, иродон 
жаги отой стан ін-орпніі юна но, 
<ті поміж працюючими в безко- 

середках н говорити лише до нечність, оставляти ) «бітників 
того гурта працюючих, що туди степів, лісів і підземелля далі 
заходить на усякі иідприкм на поталу каніталіітнчншт) ми 
стьа, мі ті яги, базарі то що. лоху її тримати їх здалека вії 

Чи ія-і українські працюючі віізно.ткногії |юбіТИіічого руху, 
Канади заходять до Україн від класових боїв, що точаться 
екких І>обітннчіі-і|іа|,мс|я і.кнх а раз но всьому світі.
Домів? Ні! Чи всюди вже ієну Цю резерву, що складається

з неорганізованих іі класово не
свідомих |«бітникін, а на ЯКИХ 
сніраєтьея зараз капітал, Т|и-ба 
завоювати для працюючого би 
свого фронту. А цего можуть 
доконати всі і|)|янтівнки npaiij, 
що вже вступили на цілих бо- 
іютьби. Не зменшуючи праці 
в організаційних осередках 
ТУІ'ФДім іі P.Ü.T.. треба всьо- 
му ввНмгардоеі укрлїнижих 
трудових мас в Канаді атакою
ПІТИ На фроіи ІІс0|іГаНІ,10ВТІІИХ, 
3|м-ба |«ізгорнутії інні.шмляючу 
працю по .всіх щку tu.ua х ці є) 
крнїніі, по всіх паннах прані.

Перший такий наступ на не 
орі авізованих цо'шіцшмо з днем 
1-го трапив, У місяці травні 
мобілізуймо слухачів “Укр. 
І'об. Нитей” ио всіх усюдах. 
У місяці травні розгорнуть піп 
|я)ко ,и кроєну т відом іиючу 
працю ті передплатники “У. 
І'.ІІ," та іорганізовані робіппі- 
ки іі фармері. У зб|юоні в 
“Укр. І'об. Ністн" всі м об і.ті за 
тори читачі розпо|юиіатьі-я по 
мобі іізапіііннх кутиках слухи 
чіп й читатимуть їм у місяці

знову ПрНХОДЯТЬ ДО «ВКЛЮЧ 41 
її я, що між нашим і:у|н-а'іт їм, 
а ста|м)красвим інтелігентом 
нема ніякої ріжннці. іїба цу 
раютіа н мітли іі ні.дкн іуюттсн 
на.піти в ні рівачеві ("тарокра- 
свому не диво. Нін (юками си
дів у шкзкті. Не одні нггаші ви 
шурував на ланці, а наш iiiivn. 
місяців був на ку|мї іі теж тої 
самої Гне.

Цеє-лі таки після довшої ди
скусії іісрегодпсоваяо більші 
і по, що на будуче тоїіариіііі по
рядки мають [hiôiitii ио черзі, 
двох па ти ж ієні,. Голова мас 
визначити на підставі книго 
ч.іеніи.

IIрий іе і два тижні іі гаїова 
бігає, від Одного товарнім» до 
ір,МОГО, щі>б едідуючого тижня 

хтось робив порядки. Ніхто не 
хоче. Цсі знняті. Тоді плова

SÏГІМН

ЦІ” І ‘Гніту зМо.ІОДІ".
ОБЄДНАНИМ ФРОНТОМ ТРЕБА ЙТИ 

В БОРОТЬБУ.
шусмо ряди.

Ми ИрИВЧІКНИ-Ь говорити IIІ НІ 
ІІИЗМО.ІКННЙ |Я)біТНИЧИЙ рух
тільки в отих організаційних п-

ІІа сторінках “У.І'.ІІ.” в ч'. 
•ТІ. був моміщешій допис з Пе
ра, Саск., іі|и> життя секційних 
І «бітників, в якому дописувач 
жалуєти-я, що я не зовсім ви
світлив працю й іісрсзлівиніїїі 
тутешніх робітшікїй, а то іі за
киду с, що я вмисно не одне про
мовчав. Мовляв, не згадав ні
чого ІІ|И) розпорядок з 1. квітня, 
що зносить відпустку за.тізіїр- 
до|ніжникам іі за форматі не 
все написав. Так знов за і|мір 
мана, забуваючи іі за те, що 
і|мірмаи с тси; |м)бітникіім. От 
возі,мім хоч би й тутсшнміпі. 
ІЦо-ж, він нращис так, як і іГ|ю- 
чі робітники, не читає україн
ської робітничої преси так само 
ик много інших працюючих. 
Але коли появився допис в "У. 
І’.В.” з валюто генку, зараз пай 
іноііси такий поміж робітника
ми, що доніс ін с те до форматі. 

■Хто ж тут винен? Не вже ж 
(|иі],мана винуватії за те, що між 
ІЮбІТННКВМИ Є ІІІ.Т.ТІІЗНІІКИ іі до- 
іииішкн/'лИерще ДОІІіа ЯТІ. фор- 
маионіїУа КО.ТН бнчуть, що і|,ор

чан не потурає доніицикнм, но
ни з тим самим бігають до бія-а, 
а бос до формяна і вже почнна- 
є-гм н ці,кування один на ндно 
го іі гонений робітників.

Не досить того, що капітал і 
його насмішки висмоктують 
«•тайні Kjiaii.iHiiH здорожім й 
сили в кожиього робітника, 
ще й поміж еамнми (юбітника- 
мп нахотятіа я такі тиші що й як* на зростаючий (юбітничнй чиннє єною ираию. ІІра v есе

йде гарно. О шкіїта, робить 
иоетуи. Иредетаїиеіііія гарні 
ніс виконуються Гґ mifiii м.іі і

Товариші зійдутій іі на збори. 
н ."Іице зі стиду паленіє за на- ухвалять, що учителі, має |Юбн 
, шнх іпляхетекких попихачії», ти. На другий день учитель по-

звертається знову до вчителя и 
ироиїть, щоб він сам позичити, 
а він вже вече|мім буде сам по
рядки робити. І ти. тижнями 
і мі нстьгя такті справа, вдаєть
ся, її можна в якийсь иншіїії 
ешн іб іа.їатодити. Якщо члени 
не хочуть робити порядки, то 
хпй себе оподаткуй,ті, хоч но :*5 
и, на місяць, а за ці гроші най
мити чоловіка й він робін и мі’

ють відділи ТУІ'ФДім іі 1‘Я.Т., 
де можна бу.то-б ініігорнути ор- 
Гані.іаційноосвітню працю? Та
кож ні. Нначити и, оті україн
ські працюючі, що з будь-яких 
причин цс хочуть переступити 
ІІО|МЯТІ Приміщень |ЮбІТЯИЧИХ 
органі.іацішшх центрів, в так 
само й ті, що цсмаюп, к себе 
отих оеЬ^и-лкІїї прґтіічіі(ійт) 
«•вітптиїї праці, всі воші по

рух нілносипюи латкою.
Сші. і іє н

собі пайкою чіпаються буди 
пащо свого товариша по праці і 
ссуть рештки і ієї крони.

От чому лихо в нас поміж за- 
. іі інпдорожннмм робітниками. 
А все те і і коїться в нас лише

Ті Пес. Man.
ВсНіДІІ.

Але за місяць, дна й наш учГіНА ПАТРІОТИЧНОМУ ШЛЯХУ, тс,.,, каже „а .борах:- Товари
ті, нааначіть кого, щоб мо|е,їд
кії (юбнв у салі іі опалював її. 
Я не можу іксго виконувати. 
,'і.ітеіі багато. До навчання їх. 
мені треба пі потопитись кож 
ну i\(i|dil*6 nftiyiieîiri ■< fi n jtjii

тому, ІДО не читаємо своєї ро
бітничої преси,їіс псі належимо
до Юнії |йі|«іріііеьк{і^ті ;і>|Ііій!гЦіі і« числа і отих іішгрібпічшіх
,'іа.іізіїодорожішх Робітників. газет, що її видають агенти бур 

It нас піке є чимало членів в жуааії на вкраїнській мові, де 
новій юнії іі треба тільки шир 1 не бу ю-б .тайни та бін-хнів на ,
Ійс ]«згорнути працю поміж'не-1 більшовиків. Тин само іі немає і1111 °*’х' ' І|,И !t «|[г'Ч'Ч
снідоміїмн п ще незорґннізоніу її одною патртта-иенькатвиі 
ними робітника ми, а не одне ліг- ] ия, що не вщаігунан би иа біліє

тонні,їв іі не об pi XV на и би їх по 
І. Ill -н. всім уекіднм.

і ІДНІІМ з отаких ііеііько.тюбціи

погрібні порядки.
А вчите.тії диннім у спокою. 

Хай ировадиті. ку>-и і! школу
II 110

і {дається, що немає ні одно
•ut un. ш ним Органі.тіш ното |мі 
бі пінці на; вони є подіццені 
самим оКїі і як такі нахімнгм я 
якийсь час я» дюздоріжжі аж ;щ 
того дня, ;иікн не попадуть в 
ролдав-існі є іти капіталу.

А це діється тому, що МИ 
ижс Ириинчиі чскитй аж оті ще 
щздіганіарвані працюючі іі|шй- 
дуп, до нас, хочби й на иі.дпрн 
єцства Й тоді ми до них щюмов- 
.іиємо. Ми .іачннаамо вірити, 
що « відом.ішпати класово мож
на тільки н організації й мабуть 
залишаємо оту працю самій ор
ганізації. Напинаємо іиіенню 
вати себе що всюди там, де не
має від.ділів |н)бітннчо(|іармер- 
еіжих організацій, а їх на мі
сцях створити важке, там не
можна И|М)ВІІ,ШТІІ ніякої «ні 
дом.іяючої праці іі тому іі|к> цеї 
так мало чується.

От чому здалека від усякого і|і|ншт слухачів

Нехай дбає про орРЯДКУ ■■
хеі'м'р* tiidh hi ninvi inmyp (іок- 
if«-
llf пчггувіїїїсіі То їй то.

Якщо ми його будемо обтя
жувані такими ірібннчками,

часу, щоб він

'Гай ноти на таблиціокремо.
написати т}к‘ба, щоб діти під
писували В СВОЇ КІШЖОЧКИ. Де 
к. іямацій треба нідшукити, лс 
рспінаїи й ро дити, 
теж треба знайти, ііоіцюбуаати

XII Переборемо як замітання та іпкіеііни н рот
ні,тупання оіолошень, ТО з йо
го праці невелика буде користь. 
111! коли-б нриіііікниь тому чіе- 
иові виконувати вчительський 
обоиязок, який іаіііие говорить 
“ти маєш багато часу”, то такий 
член певно не витримав би. 
Фініш- треба тямити, що това
рнім, який виконує працю вчи
теля, мусить сам учитись і під
готовлятись до всякого навчан
ня КОЖНОГО ДНЯ ■{ — 1 годині. • 

11а ку|к-і за шість місяців на
ші курсанти вія ні тільки ми 
тсрія.іу, що Його в буржуазній 
школі нистарчило-б ділити спо
їм учням на роки... 1 ніколи це 
треба ду мати, шо цей матеріал, 
що його взяли ку|я:анти вже за
своєний.
Тож даймо їм той час.

Дон. Д ії.,
І! і,•сні.u і наш одиосе.тьчанші з села 

Чабнрівкп, повіт Копнчннці. В 
Канаді він вже вештається 2 |ю- 

В кран, останнії жінку іі 
діти, мі- даючи їм жадної иимо- 

В m-ділю, :і. березня, старші- сяці,” т. т. Т. Токаркіка іі А. 'р)ІМ іцяшадає у най
нам нідіиу ТУ ІЧ»Дім в Лет- Ma ніжинського, т-ка Кучурян гащпх злиднях жінка з'дити 
бридж, А.тта., нідсвятконано кой вигодосида декламацію “Вид 
цертом ик ]юковини смертн Т. спонішлось", т ки А. Стасюк,
Шевченка. В год. н.:іи сала У.

СВЯТКУВАЛИ РОКОВИНИ ШЕВЧЕНКА. ЧИ HV іштрудш Д ІЯ ирхі'і Т|ИІ.
! < лівака, чи с ліинчки.

Дія хору тгж треба ноти пи
сати й с.ижа і хоч хористи їх ні 
ко;іи не внвчаніть). Тай ку|и* 

11 раматики, чи ґеоі paifiiï і р< ба 
провадити й іокції ииттоіиу-

ки.

нон», а наш односельчанин ви 
трачуо останній гріш на пн

Гонко, К. Іїойда в супроводі яцтво, пул-румиТі на повій. І ,,а™ 1,11 м,,,ц пр»то|»уч*-
І'.Д. була заповнена слухачами, мандоліноної гри відспіна.іп ;ІН|,М0 кількох з тієї самої |и'
Концерт підкіпні промовою т. терцет "Мені 13-ий мішав”. місцеїмх-іи старалік-я його ві ї До того я іі ііидруктором до 
Крс'чміі|нінсіжіій. Віл вказав у Після того тов. Нееторук від иернутн з того баговиння він і н'-*ЛІ-нв Гскціг Мо.іиді іі Жін 
сноїй бесіді, хто був Т. Шсвчен- читав |и і(н-рат іі|ю життя й далі б|юдить у ньому, tia те-ж |‘,'к|[*1- **V ти'і зонне часом
ко й що він зробив для україн- творчість Т. ІІІсвчеяка. Відтак ммц: НЖІ, бки.ііювиків лаяти. треба написати, 
еьких нрацкіючнх, пояснив" За- слідувала гра дутої орхестрн Змпкннії ^ мистецькому комітеті тре
поті” Шевченка, що його епов- “Жадібний Марш”, т-ка М. Го Вінніпег. Ман. ба теж нрацювити ...
нили працюючі Радянського (?о- ія ні:ідек.іямували "і'уендка”, ------------- І як нічне часом шісказува-
юзу. відтак мандодінона орхестра ві ти свої жилі, '-кільки то він ро-

Відтак с.іідували хорові й югра.іа кілька музичних творів ВСТРОіЛИ ЗАБАВУ. боти має, то ні-щожна і слуха-
гольоні співи, скрипкове саіьо іі “Інтернаціоналом” закінчено ______ fit. Ввичайно, тоїчірінпі Ги-руть
тов. ‘В. Воґуцького при акомиа- концерт, 
їїіяменті т-ки Г. Кучурян, де- Всі виступи виконавців кон- 
клямація “Як би ви знали па- цертоної щим рами присутні ві- 
ннчі”— віігаіоінсна т-кою Гоп- Тали гучними оплесками, 
ко, дуети на няні т-шок А. й Г.
Кучурян, іует-сніїї “ЯІНІІЮВ мі-

тринні “Укр. І'об. Вії-ти”.
Місяць травень не далеко іі 

мобі.іі.«атори читачі мусять го
товитись мобілізаційнийна

ВІДКРИЛИ ЧИТАЛЬНЮ МОЛОДІ.
11а- цс треба часу. ,

Дня 17 -го 6е|к-аіія ІВ2!) о ГОД. 
Ній рано я зайшов до Укр. і‘об. 
Дому в Мус Джо, Саск.. бо бу
ло iipmiuimicHo, що відкрива
ється читальня для молоді. Ко
ли я увійшов до салі, я побачив 
окато но дітей. Пули тут діти 
ріжІІОІТ) піку, ВІД Іі Д|1 Ні років, 
були і етвріні тонприші й това
ришки. Молодь бввклась. Од
ні вже г|іали в шахи, доміна, ии- 

• ші читали книжки і |«змовля
ли між собою. Старші товари
ші й товаріїшкії пильно пригля
дались молоді.

пали товариші іі товаришки від 
відділу ТУГ«|)Дім, жінвідділу, 
Р.Я.Т., з промовами, вітаючи 
мають за її успіх u організації 
іі бажаючи Секції Молоді кра
щого успіху в організаційній 
праці. Па закінчення говорив
ТОВ. ,'і,. ГіЬІЄШІЧ, ІІНТрУКТіІр
Секції Молоді. Нін сказав, 
яке значіння має книжка іі чи- 
іа.іьния. та що тільки при по
мочі книжок та часописей мн 
знаємо, шо діється в світі, при 
помочи друкоііаііипі слова мн 
зуміємо повести іі ІІИіммутися 
за кращі* життя робітничої к.ля
си. При помочі робітничої ор- 
Гаяі.шції іі к-'іясойої літс|иітурн 
ми взнаємо хні ваш друг, а хто
КО|ЮГ.

Топа),цін взиваа молодь всту
пати в ряди орГаиі.іованнх |ю- 
бітинків, бо в організації сила, 
закликав молодь вступати до 
Секції Молоді. В день відкрит
тя читальні молодь визичила 
окато (it) книжок. Святкують 
старші іюбітники і |-обітниці 
ЩО |ЮКу ОТНЄ|М'ІІІІЯ Укр. Роб. 
Дому, наша молоть буде мати

Днни.ю.

Дня 17. бі-резня старанням 
відділу Р.П.Т. її Кимбі-р.тей, Г>.
К„ відбулася товариська заба
ва. Ні- багато прибуло на неї 
українських робітників, за те 
прибули всі вільні від праці 
Фінляндські ІюбІТНІІКИ Й |К)бІТ- 
іі її і іі і забава пройшла доеип, 
весело. Десь о годині 12-ій по
дана була перекуска, а по пере
кусці відбулася (юзігравка ]»і- 
чей дарованих т.т. М. Стрільнув 
і К. Пачинською. Розійшлись 
в годині. 3-ій всі задоволені.

Чистого приходу було $51.00 шумга нашій пресі, що буду 
з того відіслано до Венкувер на юті, рцібітничі організації, осві 
сплату довгу за У.І\Д. $38.00, домляюіься в тих організаціях, 
передано на оби(юну т. А. На- виховують в них своїх дітей і т. 
ари до Фінлянської ( ірґаиізащТ д., а в нас фармі-pj й |«бітники 
в Кимбсрдсй, а $5.00 прнзначе- борються одні з одними за цс, 
но на пщч-фонд “Робітниці". якого нона ііриняти на парохію.

Товариська подяка всім тим, і і.тні хочуть інд ійського пола, 
що старались за успіх забаїщ, а другі українського. Па ді- 

V ї/с/юбкор. !.ті-ж між ними обома нема нін-
! кої ріж ниці. Як один, так і 
І друпін буде дерти з фермерів

МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ НАБЛИЖАЄТЬСЯ. СКЛИКУЙТЕ МОБІЛІЗАЦІЙ- ™ Г
U,шпашійні«історії цієї міст- щ міТІНГИ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ “У.Р.В.”, ОРГАНІЗУЙТЕ НУТИКИ СЛУ- іух капІ7-, м,таїм ,,Гш 1,011 Колн fто чо,,у н,е постаре:

ХАЧІВ ЧИТАННЯ, ВПЛЯНУЙТЕ ПРАЦЮ ЧИТАЧІВ-М0БІЛІЗАТ0РІВ НА «вданим: іриматн фармі-рік І читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ. ВСІ РОБНОрИ Й НЕРОБНОРИ СТАВАЙТЕ НА ОВОЇІ " ТГ""ОТІ»60 *" ':риятельсм<У "?*-
ППОІІІІІЇ I DAOrADUITL П D А 11 l/t І£-1Я(‘ОВО Н<Ч*НІЛОМНХ 11 J$îi І Al» »М *М11Х СЛУГУ* ЯК ЗрООИІС ЇХ ПСрСДПЛВТ*
ІІиоИЦИ І гиоі urnllb ІІгАЦІи. І.ІІКША- вн-іШкувати. никами “Укр. Роб. Вістейи.

ВОРОГИ ПОСТУПУ. і

/’об*',,//. Вакаїи-ькі і(кірмері жалують 
іати два долари і за них ш-ред- 
п.їатити собі “Ф а р м є р е і, к е 
Життя", що нивчило-б їх, як 
в еліті жити, з ким єднатися, 
а з ким боротися та як на фар 
мах господа рити, а в той же сам 
час вигранують тисячі на с амо 
тон і утримання попів, що 
дурманять голови. Правда, є 
тут вже фармері й робітники, 
що починають цікавитися [«біт- 
иичо-фармерським рухом. 1 я 
вірю, що як би ;ці нас нриїз - 
джали хоч чотири рази на рік 
орґаяттори ТУІ’Ф.’Ум. то іі в 
нас класова свідомість ноборо 
да би темноту І І1ІЯЦТВО, ЯКІ це 
дають цим вийти на правії.тьний 
шлях.

Канав, Саск.

У Никав, Саск., я живу вже 
довший час. Працюю на фармі 
і-приглядаюі-я життк, місцевих 
фармерів і робітників. Неза
видне це їх життя. Елудять 
нещасні в темноті, задурманю
ють себе самогоном і даються 
визискувати рія;ного |юди га-іа- 
пасамн. Десь з інших міі цевц- 
стей і «бітники і фармері ми

Гпрлевил, Алта.

ОДНІ ЖЕРТВУЮТЬ НА ПРЕСУ, А ДРУГІ 
НА БАТЛЮ.

Па заклик заряду відділу 
ТУІ’ФДім в Ді Пес, Ман , щоб
щюінч-тн кампанію поміж всіма товаришів по праці, іцо ще не 
робітниками в цій місцевості! і розуміють ваги робітничої пре- 
по ґенках на залізній до|юзі єн. Та названі товариші тім не 
і що зараз веде до «Іюрт Чор- зранилися і кампанію п|«всли 
чіі.ті за сплатою довгу іа дру успішно. Піщано на ту сплату 
ка|м-ьку машину, відгукнулися друка]к-мсої машини $24.<Мі і 
свідомі і «бітники стіл Генку у «раз періч-лали до відділу 
Форт Чо|»чііл. Дня 22. і 23. бе- і ТУІ’ФДім її Ді Ми- разом зі 
|м-зня товариші II. Ьіліік, В. ситом жертводавців. 
Самбо|и-ький і М. II. зашийся Робітникам, що причинилися 
збіркою доб[юві.іьннх датків на жертвами на так нажну ціль як

Не одно гірцьому стіл Генку 
ке слово почули вони від своїхИЦніч-лась куртина. На сце

ні вже була старша дівоча мав 
дц і і Ііона орхічтра. Товаришка 
Г. Мідяк членкння V. М.. отвн 
іжючн читальню, в ко|юткііі 
своїй П|«мові скаїала, що мо 
лидь повинна бути вдячна стар
шим товаришам і товаришкам 
за те. що вони дали си|«могу 
молоді нчнтін-ь і п|ч4цюшіти над 
гобою
ТУІ'ФДім при помочі старших 
мн вже навчилш-ь цінити книж
ку, зрозуміли її на стільки, що 
сьогодня отвіі|ніємо чіпа.іьню 
для укртїмської («6ІТНІПОЇ мо 
ладі.

H а в д я к її вінілові
КнмбсрлеЯ. Б. К. Член ТУІ’ФДІМ

ЧИ ВИ ВОРОГ СВОЇМ 
ПРИЯТЕЛЯМ?

»

Нігтя п)юмоші ман іаііноиа 
орхестра мідогралж і вітсіїіва-і* 
діточий 1нте|«аціоиал “Ми ді
ти ваті" й інші пісні. Висту

кувати що-реку ИТВО|и-ННЯ СВО
ЄЇ читальні.

На іакінчсиня вся мо.юдь ; 
відспіііал.і “Діточий Інтсриаці і

■

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 16. КВІТНЯ 1929.Число 45. Сторона 5.

аю
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\
Cr«fon 1 "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК. 16. КВІТНЯ 1929. Число 45.>

ТРЕБА ЗНИЩИТИ СТІНУ, ЯКА ДІЛИТЬ 
РОБІТНИКІВ.

відділі РЛ.Т. Ht-мак порядку, а 4 *' 30 в: А Мщхи. н. Мл»ц>. в! 
па місячних зборах чути усякі 25 « »*юои ЯЛІ 
сплсіні. жалі, накида: Я к чд» ‘ 9*°™ <«>•“• *;

. * °?ав HJ -Нсту: І пай і Висидиш Ск>-|
НОМ відділу РЛ.Т. В Hamm МІ бодап SlttOO. ПО ЯОО: Д. Паєві. В.
( ЦСВОСТІ від часу ЙОГО 3» нуваи кивааь, Г Гушуаш. Н Слободам. І 
ЯЯ б На МІСЯЧНИХ яворах бував Б? ,M,lt * Клятії. Ралом $16.00. 
|iaa-v-i>aa. І я не нажився 6 лов * Дутаа з Ь. Форі Вил а* зібрав ■ 
торити того. п,ю що писав до. В
шн унач :іа наш ВІДДІЛ І І.Т Мнм„к. IL Би*», L Ііториець; по 50 
Тс, що па річних зборах ломі ш ♦. Джлаа. К Віт, А Біли*. А. 
ЧСНО деякі НепороіУМІїтя МІЖ Кеаайвье**, с. Гатта. Л. Коасод, І 
поодинокими членами відділу : №“,lr“" L Сотоловемш#, Я. Біли*. 
II. можна ніш. на ти сплстня. . З за. с. Іалуїцак. В Сомок. R І Імлип-
МІІ. ЩО II добре знак самим ДО Т. Травм, К. І.,,,..,. М Варте, 
пнеувач. Так само годі обгаї о. Чмоени, а Ссрисньки*. в. іин 
нувачувати віда «і огвітну і Ф°Р» В Шнорв*. М. Сиридмюк, Д.

IV).T. f *вч,1р' Т Фокита, С. ДсреиівськнЙ.
С І дкіт?, І Гуцул; по 25 il: М. К>рмк, 
Ф Ьегнат. С. VcHHUiUM. Разом $21.75 

О. Борецький з Ü. Форт Кил як. Онт 
-1VKO ВІД vt*6t\ » ІІТИМШ* !Ю|Н)»' .трав на літ ч. 1Я0: О Ьореиькнй
так ІЦ«‘ можуть ;лжджати< я ти $ <0, о Чепцсмж $1.00. Разом $4.00

М. Яровий на дієту ч. Ш.

Др. в. члени й
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (МТ>., ОЖ. L M.C C )ДР. Ф. РИБАК

J* M.D.. C.M.. L.M.C.C.
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР

З довгелітною преш ТИХОНІ а
Я вже один рік в Канаді, а* ( ЬОГО.ЩІШНИХ ще свіжих імі- 

* той час я 3 місяці |ибнв, 3 мі- грантів? -'taщо оте ниоварн 
СЯЦІ був беї роботи,'* оце 6 МІ ськ-е відношення ОДНИХ до од- 
сяців лежу гже у шпиталі. Лі- них? Не вже-ж у всьому вину- 
куючи себе отут в шпиталі, я ваті свіжі іміґрантя? 
прочитую кожнісіньке число
“У. Р. в.” від початку аж до було там 2(и» чоловіків. З

го числа 150 припадало на імі-
В числі 20. “У.Р.В.” з дня Грантів, а 50 на старших кана 

Ні. лютого ц. р. я натрапив на іійців. З отих 200 чадовіків 
ДІНЖе а лісової КСмли. Той. І СЬОІ о один (юбітннк лередпля 
К.ШТЮЧСК 1ШІІІС, ІЦО теперішні чував “Укр. Роб. Вісти”. Всі 
іміГ|>антн І.трп, в Канаду, щоб прочі були передплатниками й 
тут авробвт* н там в 1Іо.и.щі, читачами иокура, "дваиить о 
купувати морги землі.

Не знаю, aie мені здається,j Пули « такі, що як взяли от) 
ще той. КссТючек замало чув нещасну ін йду. їхали а*ж 12 
про теперішні, життя україн миль гендкароа. до готелю б там 
, іжих працюючих під фашіст юпиля спій заробіток в иіяцтві. 
ською Маизціщ, так само й го.іі 1 амі-ж ходили на-ііів полі в 
повіряти я те. щоб . отих ічі лахміттях.
І'ІШІІТІВ будь-хто купував зем 
лю. Хиба що найбільше, то де ; |хмі іі іі|юсн.щ одного |ни1ітнн 
які іміґраяти, що мають працю: ьа-каиадібця, щоб він сказав 
й можуть сяк-так допомогти босові, що б той додав їм до по 
своїй рідні, ниють колись не мочі 2 чоловіків, бо не дають 
колись пару ці итів до св.а4 рі і -oui ради. А той ^ерсказуе бо
ні, щоб притупати осТаїяіііі'.чікі, щоб кавіі від тих робітнії 
р іаїтік землі л рс,і шим-ьіл іЦр. щр иоиі.иі рсдьиі, 2 чаю 
ми екзекуторами м податковим- віків, бо їх і: .іабагато І бос ви 
ми, перед державними І! при конав те. І кому З ТОП) корнеті, 
ватними лихварями та щоб не1 прийшла? Певно що не пра 
дати марно згинути рідні гад од І шиючим.

413 BEI.KIBK AVE. WINNIPEGPhone 66 366
(Ha Mfcai a-pa Гержабеев.) Урахує ee-wpae*.BHaancry, Шішаго * МоитрсаЮ.

Операції виконує в віяитжлжх.
Офіс: — 394 SKLKIIIK ЛУК. 

Телефон: — 55 £23 
Резиденцію — ЗОЇ ЛІ.ГІІК1) ЛУК.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
Вмробдясмо найкращі І з найліпших сукон убрання й смерковім 

. ■ найновіших мод і на о значений час. За вдоволенім ручимо. 
ЗАХОДІТЬ ДО МАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЇ ІІИШІЇЬ ДО:

KUZYK * DBMKIW
Соя JARVIS AVE.

Н и fui цінна в на ґенку. Нас
WIN .MI*EU. MAN.. CANADAТО-

м таяиіаого слова.
WINNIPEG. MAN.814 MAIN STREET

ОБЇЗДІА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ^ 
ДІМ I Р.З.Т. nif СХ. КАНАДІ. КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ

Робимо *о віри завові оверковгв. осінні плащі, > бранне, суте 
найновішої води з н.:й.ііпв|ої маїерН і тушча по зіиїжеиШ щШ. 
Запевнвено роботу на означенм*

працю поміж членами 
It нашій місцевості члени І'.З. 
Т. мі'шкаюдь на 5 — <і миль да

І за вдоволення руїнно.Цим повідомляється всі від 
діям ТУРФДім, Жіночої Секції 
І РЗТ, що згідно з ухвалами 
Десятого З’їзду ТУРФДім і Пя- 
тої Конвенції РЗТ, Централь
ний Виконком ТУРФДім і Го-

Такош чистино, прасуено * направляємо.
лин” II ініиої кяртьожної Гри A. CHOMA - 667 SELKIRK AVE. — WHHHIPEO, MAH.

$500.
Гр. Лмареві уа з В. Ф. В. зйрз* на 

тісту ч. 185 по $100: Гр. Лнлейчу*. 
Кзтернмюк; по 50 ц.: Ольїа Ан- 

МІСНЧІІІІХ треЧчук, А. І-оборецька, І. Яіши; по 
25 u : В. Пі»трак, І. Аніїн-Црук. І. 
ii.i t пік. il. Кин.ірсцміий. Разом $4.50.

Я. Г-Вчнії з В. Ф. В. зібрав на лісту 
ч. 181: по $1 01). Я. Civuлі, В. Бундза. 
Т. Трибу х, М Мольний. М. Кмст, 11.

ВИГРАЛИ ПО $13.50 ІЗ ЗШ- . . . . . 50 ,і 1 м ^к-
зеиький, Л. Кринсшка. С. Картій, Ф

нию 15. днів «решту. £Т5іа5Гвг-Й5Гї
П МННТІИІЦІ. К».... .Г,і |.ШЛ1,'Л |"'й'и' ж.:3".... СІЮ» “

* І рии'іак. li tcpKciiN, Ю. Яківиїв. II.
* 0:1,10,0 '1аЙ,ІМ0"“ ,,l,MiLI» І'1’ Гарасим, II. Мельник, Ор. Кулик, і). 
бітників, ЩО день І! день грають Кркжановськн», 11. Бендзар. 11. Мях- 
Н карти. Останні гроші ЛИШИ «та. В. Маргеичук, О. Брик. Ф. Сечу 
ють там на те, щоб відтак голи ; гь _**- Коромю». м. вітів, о Чепнсюк.

В. Безпалько; М. Гарасим 10 ц. Разом 
$14.85. ~в__

Всім колекіорам і жертволаацям ви
бралось ОТИХ К*р ДОГ [І її НІ ЩОСЬ сказуемо щиру полику за їхні жертнн 
до 50. Гра була н повному ході на У.Г.1 х Форт Внз'ям 
Аж наскочила падіція

неділі, но зимою вже важко. ОБТЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН.Г 
СЕКЦІЇ ТУРФДІМ.

ДЛЯ ХОРИХДо топ)-ж в на< ш*май ще й від 
поиідиого и|»шііщ«*иня навіть на [ 
ш* І h*» f юна д а» у ва ним 
•іборів.

Маємо па складі рішною рода лі
ки, в плині і коріняк. Коди чуєте
ся хорими, так зараз вдайтеся до 
НАРОДНОЇ АІІТИКИ за ліками ма 

пашу докучливість.
NARÔDNA APTYKA 174 Міми» Ave. », Winnins. Май.

ловний Заряд РЗТ висилають 
на організамійну обТздку тов. 
Івана Стокалюка, який перше Повідомляєм» ВСІ ВІДДІЛИ ЖІЖГКІІІІ

Якось ра ї іміґраитл носили ТУРФДім в західній Канаді, що ор-
Об ІДЄ Східну Канаду, а ПОТІМ ганізаторка Ц.К. ЖІисекиІЇ відніме х._
західну. ріжні місисвости її такому порядку: \^~

Г..Ч.Т.—ніік.
Сімко, От.

Колгорст, Алта. — 19. квіті».
Ко.імем, Алта. — 20, 21. І 22. квітінь
Гнлкрест. Алта — 23. квітня.
Белвиі, Алта. — 24. Квіті».
Меднснн Гот, Алта. — 20, 27. І 28.' 

квітня.
Свнфт Корсітт, Саск. 29. і 30. квітня.
Мус Дшо. Саск.—І. 2. і 3. травня.
Ріджайна. Саск. 4. 5. І 6. травня.
Ьінфсйт, Саск. — 7. і 8. траві».
Бреидоіь Ман.
ІІортедж ла ІІрерІ. Май. — II. І 12. 

травня. і

Просимо відділи Жінсекції І всі 
братні оріані щції дати нашій органі
заторці всяку моральну й матеріальну І 
допомогу в її роботі.

За Ц.К. Жінсекції ТУРФДім,
М. Нанкінська, секр.

Тон. Стокалюк відвідає слі
дуючі місцевості!! ДР. Й, МЕҐАС

OI1LPATOP, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найновіша екс-рей машина. Най
новіші слєктрн'і.зі машини до бе і- 
операційною лічення. Лічить ве

неричні недуїн.
Ю164А toi STREET
Room 201 Kitchen Bt о- 

Риоме 4645 E

Байт Ривср, Онт__ 18. І 19.

OiiT.Szi.квітня.
Шаллю,
Содбори, Онт.—22. І 23. кві-

КІІІ тля.

тня. OMONTON,

Коністом, Онт__ 24., 25. І 26.
квітня.

Еспаноїіа, Онт.—28. квітня.
Су Сейнт Мері (Бей Вю),

Онт—ЗО. квітня, 1. і 2. травня.
Су Сейнт Мері, Онт.—3., 4.

І 5. травня.

Товариші й товаришки! ЦВК 
ТУРФДім і Головний Заряд
РЗТ звертаються |0 вас З МАЮ НА ПРОДАЖ малі 10-акронх 
Просьбою, щоби ВИ проголо- ф-фму, ірн милі іі пі» під Порі Др.
СИЛИ В СВОЇЙ Місцевості! добре і добр,^"іем.Н. ч.іе ’ д.ібру^на.ОД^'їте 
ВСІ ЦІ мітінгн та постаралися З|і. биіи Продам ІЗ $550.00. Прошу
зробити Їх як найбільше успі-

9. і 10. травня.
УКРАЇНКИ І»

Д Р. Ю. ДРАГАМ
М О . C M.. L.M.C.C,

Лікар, Акушер 1 Оператор 
Член Доміміяльиої Ради Лікарів 

203 CANADA BUILDING
Saakatoon. Sask

(Коло сіснарської стани)

Отак в нсоднону іі'шкодимо 
Та н тих, що можуть доію-1 собі самі, наступаючи одні на 

МОГТИ своїй рідні, т; МШДО. 111.II, одних, 
шість І МІГ] МИГТІВ, цс рядовики І блнть.ті, Що Ь НЖС В (ЮбІТНИЧІІХ 
армії без|юбітних, що іі нема організаціях, але я вважаю, що 
ють мою сані себе прохарчува всі зорганізовані працюючі 
і в. ni «j ну вати морги.

МОЮ ЄМІ‘|ТТЮ. лунати.
З дня 15. на ІБ. березня іі

11 ринда, ціюго не |н>-

.4- Юіічук, секр.4M
картограїв наладунала н І ти 
га|юві апта і повезла в холодну 
Другого дня по перічлуханні 
присудили всім картограям за
платити по 613.50 або відсидіти

ПО
і винні дбати о те, щоб усунути1. 

Та мені цікаво .шати: за що оту ба^іьру, що ділить пращо 
оте нарікання деяких робітнії юних на канадіііців іі і мігран
ти давніших іміґрантів, moj гів. 
звуть себе вже Канаді ІІЦЯМІІ, на і Едмовтом, Алта.

ЖЕРТВИ НА СЦЕНЕИЮ 
В РУАН, КВЕ.

ДР. Н. ЛАН ДІС
ЛІКАР,^ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 

Екс-рей машина, 
пініт до лі*
ІМ \ DAS

Телефон до офісу: 7 рініті 7248

її. //. Клекіричні ма
ІІЧСІІНЯ НСЖУГ.
S I. W. i OliONTO

ПО 15 днів в аіК'ШТЇ И«і влаштованна відпоиідної сцени
► , ' и нашій організації, ми зарядили збір-Значиться, 48 картограм, ма к> 3_,0„И1|, J Іу цЬ„ с;„„ жертв„ 

їй заплатити $621.00 або під- слідуючі т. т : 
сидіти 720 днів в арешті. Отак По $5.00: Б. Ганик. І. Волишук, Пе- 
вппіають всі темні робітники, Ч*1 .К>ксвич; ГІО $2 00: В. /ІІїсзн, Гр

Лнчук, С. Дейпук, Г. ї'уснак, А. Рако- 
; чак, С Рейс, II Аликсеїьтріїпич, Ф 

И,«.тупішій, А, Япкшчук; по $1.00: 
днекувачш. М. Мітуцський. І. Гниіка. О Ьбайчук

А ІЦО-Ж дома ДІЄТЬСЯ У той V. Юдефоиич, Я. Березове).кий, О 
час. Коли батько чіі сиїї днями Юрмевич, і. Ритар. Ф. Даіок.Д Сам
ії ночами висиджують'ио' уся 1 1 1>VK«ul,r,a’,1 ІА"

„ еілопський, І. І'яеальські!#, II. Білого
кнх норах it Там вигранують ... . ю г,»й„„еькнй. Ф ФелпИхк
тяжко аапрашювйішй гціїн? м. к»іюпчук, В. Ь*им. *. Лндцук, м 
Не одна мати, жінка чи дитина Сорековський, м. кормам. М. Юри- 
у гадоді н нужді коротай,ті. еної "««ь. С. Сандберг, А. к‘)ркевнч, м 
І 'без ТОГО гіркі ДНІ, караючись ■,*' ""K. І .Ковальчук; "о 5р ц.: І. 
та пихи яеодііогц батька її чо- „ ,-)VtKa „ Tkj„ ф ,, МІЦІ.
.'I0B1KU. коне і,кий, Ф Фн»рчук, І. Ммшкрчі»

Л- Марок, М. Лалтановнч, М. Ружан 
ськіі'і, М ІЧжзнська, Адсксандрозич 
ІІ ІШрбатий, А. Чайковськмй, С. Сам- 
бірськиЙ, В. Жугаевнч. Разом $68.00.

Всім -ксртіюдавіїям «исказуемо ши- 
РУ подяку.

:ts7
зголошуватись на аді:»есу:

HARRY SEMANIUK
ДРУЖНЬО ДОПОМАГАЄМО ОДНІ ОДНИМ. шними.

В кожній місцевости т. Сто- <4в|
547 Аьвомa Sr 

Рбігт Ажтмий Ont Dr H НEESНFIELD 
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУІІІСР 

Спеціяльаість: венеричні короби і 
хірургів. Говоримо по українсьюі. 
576 Main Sr Соп Аьвжанок» Ave. 

Winnipeg Man

Phones, office 26 COO ses 5 t 162

калюк буде мати мітінгн з за- 
рядами наших організацій, та- Kw,„., їійдю, ежюрн-іна 
кож зі всім членствам віллі- Ї£,|,ІКІ $20.00, дубовий лрссер
Дів ТУРФДім, Жінсекції і РЗТ ’ішм литячГтіжка Ложо
і МАСОВІ ВІЧА, на які треба аіуіігееь піч „к 
притягнути найбільше число 5!м^Е'
робітників і робітниць та дати 
їм змогу почути про значіння 
і здобутки наших робітничих 
організацій. Також проситься 
всі наші відділиі щоби поста
ралися дати організаторові, 
всяку моральну і матеріальну 
поміч, за що ЦВК ТУРФДім 
і Головний Заряд РЗТ вам щи-

що даюти я заманютіти н пану 
тинні сіти великих і милих ПІІ-мали мене через десять місяців 

у нрви.дічешм етані. І через 
той цілий чає опікуни хорі їх іі 
інші товариші іі ріиарііііікй від 
ні,іуші.ц| j ))о*іи'а.ш мені як мо 
pa.ii,но, гак і маті-рііі.іьнб нір 
скільки могли. Як попала на
суватись друга зима, товариші, 
бачучн мок безвихідне иаіожен

Я отри мав листа і *10.1X1 
грішми від відділу Т’.Д.Т. з 
('авт Поркюпмйн. (Чіт'. (•'■ це 
частина rjHMiieii, що їх товари 
ші і товаришки зложили для 
мене 1 .'митого цеп, [нтку на ево 
їх зборах РЛ.Т. в гумі ІМ.00. 
Я дякую Щиро ВСІМ- ж,.‘рдвіддав- 
цим. Жі’ітіунали слідуючі то
вариші і товаришки: Манатііі 
Дніш.дюк $5.00; но $2Рб: І. Ko 
етіїнеіс. М. Нириегн, М..Мв$Уі»і
I. І'натюк, It. Пеньків, П. Гтт' 
фанський, ('. Гинтка, М. Данії 
люк, Іі. Пснчир, І. Милий; по 
$1.іні: І. Те|х»шук, М. Ривеґа,
II. Решітник, М. Мн|м>нюк, 11. 
Гіаиасюк, 11. Шалаї'аи, А. Забі
яка, О. МозДІр, Марія Даяць, Т. 
■Мудрий; но 50 ц.: І". Кібек, <1>е 
дора Уетяннк. Разом $56.00.

Слід згадати, що капі я вий 
тон з шпита.і», і, Торонто, під 
зиму 1927 р. і повернувся назад 
до Гант Нщікюпайн, мене при
тиш юр,ат, до еінн.ї чхати тонн 
рниі і товаришка Даішлпк і за 
ма-де пннаіо|ю,икеілі:і перетри-

МАРІЯ НЕКИШІВНА
відома: ігтнмьк*
ірн на гімні І іс- 
орії музики, від- Ід
крила тепер свою 
му імчну вперлу В |Н .іі

Торонто під ч. Нн д
103 AUGUSTA

AVENU» W

Тслкфші: У
Тяіиїт» 5624 W.

ПОВІСТЬ! НОВІСТЬ!

Замийте собі негайно мову 
книжку, то тільки появилася 
друком

ия, постари.дії, і. вислати мене до 
санаторії, де лежу я вже питий 

Тонн- 
У?бі, ви-

аенГіїувалн з каси Р.Я.Т. $30.00 
на подорож, небажаючн зворо
ту тих І’іюшей. Зате все я то
варишам і товаришкам сердеч
но дякую.

міищі. н$ туїч'рі.адво.щ. ,
jininï, йиііі.ііппчиїт,'т\ НА ВСТРІЧУ ВОЛІ.Воліняк.

Моїггрсал, Квс.
II цій книжці, окрім десятка 

иншнх поезій, найдете гарну, 
більшу розміром поему “ГА
ЛИЧИНА-. “МАНІГ. “І ІРАН Я” 
•ШЛЯХОМ ЖИТ ІЯ- і 
ствр. крук) 35ц. -а примірник. 
Хто зампиляс білі.ше дістає від
повідний спуст. Адреса:

POLO CAFEро дякує.
УКРАЇНСЬКА РІД ТАВРАЦІЯ 
Коли приїдете до Вінніпегу, а 

не маєте знайомих, так зайдіть до 
нашої реставрації, де познайоми
тесь й дістанете кімнати до стан
іт І смачну свіжу страву у:

Л.НАУКА
194', HIGGINS AVENUE 

(Напіним Алеінандра юіслю.)

За ЦВК ТУРФДім,
М. Шатульськнй. 

За Гол. Заряд РЗТ,
О. Хоміцький.

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ 
У.Р.Д. У ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.

96т. д.
Насаль Лисам, секр.

Д. Міигаіиюк.
Санаюрія у Весі он, Онт. Імен.! колекп >рііі і жертво дайм:», 

що зло а и-ти на лісти на У.Р.Д. у Форт 
Вил ям. Онт.

T. С. Антони ж ма лісі v ч. 12 5: М 
Дой мета $1.00; по 50 ц.: В. Крижано»- 
ськиЧ, Г. Завамиж; но 25 ц.; Роммск 
Г. Гриї оришіїм, С. Антоїшж 
$2.75.

Гр. Фкдтіа нз лісту $1.00.
О. Лаііднм на лісту ч.Л2 —
Іван Козак зібрав на ліс і у : С. Бс- 

кері $10.00, І. Фі.іь $5.00. Разом $15.00.
$5.00.
$1.00.

ПОВІДОМЛЕННЯ. THE NYZYNYОІІІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА 
ТУРФДІМ І РЗТ ПО ЗА

ХІДНІЙ КАНАДІ.

Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІ ВІД- г 
діли ТУРФДім і РЗТ, що ЦВК 
ТУРФДім І Головний Заряд 
РЗТ висилають на організацій
ну обїздку т. Івана Клибанон- 
ського но західній Канаді, який 
відвідає слідуючі місцевості:

Мавіпснн Парк, Алта. — Че- - 
твер, 18. квітня. г

Кедомин, Алта___Митниця і
субота, 19. і 20. квітня.

Едсон, Алта. — Вівторок І се
реда, 23. І 24. квітня.

Кардиф, Алта—Четвер і пят- У 
ииия, 25. І 26. квітня. г

Едмонтон, Алта,—Неділя, 28. 
квітня.

Р О. Зо» 27
Hamtramcr Bra . Detroit Mich
(4/, U. S AЧОМУ-Б НЕ ПИСАТИ ПРАВДИ? БЛУКЛЕІІДС, MAIL

OlUIM ІМЛ II IЬСЕ 7,0 цідим.І часіїки* 
ним uiiibv Жінсекції II Бртклендс, 
310 МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбулу іься > 
віїїтіцмік. 2 і кніїна. » голині К. вечс- 
|КІМ. Присутність всіх обови ікона.

За|»д.

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОНа сторінках “Укр. Роб. Ві
стей” а 12. .іютого ч. 18 був 
иоаііцениіі допне а Сімко, Онт. 
її. її. "Недбалість”. У тому до- 
ішеоні податься, що в нашому

MILAN OXORN
бувший австрійський п р а в м н к 
і знавець по пиіаііням австрій
ських законів, має свій офіс під ч.: 

SUITE

полаюджуе всі справи Судові — 
земельні І і. д.
— Адреса: --

До офісу: 520 М Intvrc Blocs. 
До ДОМУ вечором: 377 Gari (ES Sr 

WINNIPEG. MAN. 
Телефон до офісу: 86 444. 
Телефон до дому: 54 662.

ч

$5.00 604. THEMIS BLDG. О St James St W. 
Montreal. Que

Говорить по українськії і по 
російськії.

ДІ ПЕС, МАМ.
1. Подуйко на л ету ч. 101 
Ілько Гніт, на лісту ч. 87 Старанням робітничих організацій 

цю зі >ртоваиі при УРД в Ді Пес. 
Ь. Никнфоряк на аіиУ ч. 116: Д. ІІіі- .Ман., відбудеться в середу, четвер 

кнфордк $1.00; К. Ссмюк 50 ц Разом пятиицн» м суботу - 17. 18. 19 і 20
«. V) кк,шя 1929 V u салі УРД ВЕЛИКИМ
9 » ,, БАЗАР. Початок базару в сеііеду. 17

Ос ні, АндрсИчук на ти ч 11*. О. квіти*, і. Лій голині пополудні. Ба- 
Андрейчук $10.00; Д К. Ді імаме 25 її «ар 6\ де піюдовжаїися до 12-ої Го- 
Разом $10.25. 1ИНІ* ніччн* На базарі буде багато

н.іртісямх річей, які буде можна на- 
~ п ... Г,УТИ че»)ез ро.іііранку або kviimo.
Toe. Л. Кінах зібрап на .тісту ч 164 Ію,п на базар вільний для всіх.

Д. Кінах $1.00; Г. Сьони $100 Разом -----------

ЛРИХОДІТЬ НА ПРЕДСТАВЛЕННІ! ДР. Й. С. Ч АЙ K І В
ПОЛЬСЬКОГО ТОВАРИСТВА! ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В A. M.D.)

Офіс і мешкання. 
269 ROYCE AVENUS
Til. Li.Ovdsroom 3353

Офіс:
349 BATHURST

Tel. Trinity 7
STREET 
132

Урядові години — від 2. до 4. І від 6. дії 8.
Toronto. Ont.аматорський ГУРТОК ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧО

ГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

----------відограе -----------

О. Пилипів на лісі у ч. 1П $5.00.

$2.00. НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕРТов. 11. Добранеьий зібрав на ліст> НА ПРОДАЖ реставрлит, полі - 
ч. 135 по $5.и() Добранськл, В. Кож v- *с,,нй хк Аобрім місті, бизнес до-
хар. II. Лобранськнй. $1.00 Н 2°"*, Х""' ,І!Ю«ТИ » roik-
..1 п *>. оо книджаю з місцевостк. hnc-Макичхн. Д. Кхшиїрик. Ралом $1 / 00

T-м 11 . і іпук на акті 
$5.00: 3. Лапук. II. Лат к. Разом $10.00

I. Слик зібрав на лісту ч. 128: Г. Хо- 4Ті 
винець $2.00; по $1.00: І. Слик, ,М Пав- 
дойський, Я. Дах ник; Т. Чорней 50 ц НА ПІ*ОДАЖ в добрім положенні

н місті Ни» Тороню, 5-кімнатова му-
II. Голнк зібрав на лісп : по $1.00:1ха,а 3 вс'>сидою 33 йшм,,м.... .. -, , І «ІД ш.іі>*і хато*» цементований салер.

ДІ. 10.1HE. М. Кульмат; по 5J il: і Будова хати займає 22X35 фітів, на 
Мовіцьднй, Ґ. Довмболс Разом $3.<Х) іьоіі 25X110. Другий такий самий 

L Пеидзій зібрав на лістч ч. 179: І ль*-»т » межу. Ь салері яложений 
ІІсндзій 15.00; по 25 ,ь: М Лребіт. II *»(“«• В каті вся підло,а і передні 

.. г, ._ ,, ... двері д у боні. Хата має подвійні зм-
Дребіт, І Іендзій, І Ку шнірюк, LyIi- мові вікна. Електрика і вода пропу- 
зій. Разом $6.25. імена В хаті е електрична кухня, до

Т-ка М. МоЙскж зібрала на лісту ч котрої впущений снеиіяльний дріт.
Хіт,з добре викінчена і ви мальована. 
Вартує ренту $15.00 и місяць. До 
міської стріт-к їри 2 міиуті ходу Три 
рі ки тому як я ця» хату збудував сам 

В. Лучнк на лістх ч. 126: В. Луумк ДЛЯ себе, але з тої причини, що моя 
$1.00; по 50 а : М. Зон, І. Бойчтк |>а жеш с-^ > “Усимо аиїїатм до ара», 
зс м $2 00 продав» за умірковану ціну. Іитере-

совамих во інформації прошу писати 
С Ду бінський на лісту ч. 106: С. Ду- ни таку адресу 

бінськнй $2.00, К. Дубінська $1.00; її »
15 ц.: С. Кадер, С- Ужанос. II Король.
Г Жедус ; по 10 ц.. Ґ. Грзський. Т 
Санддр. L Клізск; А. Мукула 5 ц. Ра
зом $3.85.

В СУБОТУ, 20. КВІТНЯ 1929 РОКУ В нас можна дістати всякого рода матсрЬіл, який лише потрібний до 
будови. Для фармерів даємо спеціальну ціну на всім. Купуючи в нас, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL CO.
PHONE: 53 1 13

Товариші і товаришки! В місцево
стях, де т. L Клибановський затрима
ється тільки один день, треба скли
кати масове віче; в місцевостях, де 
організатор затримається два дні. то 
в перший день треба скликати спеці
альні збори самого членства, а на 
другий день масове віче. Оголошен
ня на спеціальні збори членства і на 
“асові віча висиляється кожному від
ділові. а заряди відділів повинні по
дбати, шоб такі зібрання добре про
голосити в своїй місцевості. Регулярні і часті від'їзди до Европи. в літі з Моїй реалу, її зимі з Гатіфаксу.

Також проситься всі наші віаііли ^Я€М" ЙСЯК> поміч в сіцювадженні кревних з Европи Пересилка грошей 
“ ддиіи до Ев|кши каблем або почтом». Скора виплата в американських доларах, 

в даних місцевостях, щоби постері- Низькі оплати. Орудуємо найбільшими кораблями » світі до Ни» Норку, 
лмсь дати організаторові всяку мо- .і великими кораблямц до Канади. Оперуємо кораблями між Ьвропою а Ка
ральну і матеріальну поміч, за шо 
ЦВК ТУРФДім і Головний Заряд РЗТ 
вам щиро дякує.

рес> тчих прошу зголошуватись наВ САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ
362 JOHNSON AVE WINNIPEG. MAN.AMERICAN LUNCH 

61 S. Cumberland St 
Port Arthur. Ontгарну комедію на три дії п. н.:

“СУСІДИ”
і комедію в однім акті п. н.:

ХРМАННЯ З РОЗКАЗУ"

О- WHITE STAR LINE 
Ж RED STAR LINE V

Разом 55 50.

ii
надою через 60 років. Маємо 6юра по всіх юлониих містах І.вроші і Канади, 

в яких службовці ЮИО|»ЯІЬ в иною мовою. Заходіт ь 
або пишіть до ктрою небудь 3 інших аГснив >.» 
дальшими інформація ми і безплатною порадою від
носно подорожі чи пересилки грошей.

Й0 М. МоАскж $1.00; по 50 ц V И )р- 
чук, Д Коваль. Я Сахгяр. 1 Крук; В. 
Довбак 25 ц. Разом $100 .XОбі повиті штуки с незвичайно цікаві й смішні. Хто 

прийде побачити їх, то певно буде вдоволений.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ ВСТУПУ 35 І 25 ЦЕНТІВ.

Весь прихід призначений в користь будови Польського 
Робітничого Дому у Вінніпегу.

За ЦВК ТУРФДім, М. Шатульський. 
За Гол Зарад РЗТ, Ом. Хоміцький. Я 224 PORTAGE AVE..__10275---- ІОЬт STREET.

Edmonton Alta.

CANADA BU 
Saskatoon

McGILL BUILDING. 
Montreal. Que.

Winnipeg. Man

LAND BUILDING. 
Caloart. Alta.

55 KING STREET EAST. 
Toronto. Ont.

ХТО МАЄ НА ПРОДАЖ або до ви- 
найм\ барбер many, «бо білярлию з 
барбер шапок» і помешканням ь од
ному будинку по уміркованій ціні Я : 
на легкі сплати, зводить до одного | 
тижня написати на адресу:

LOUIS LAYCHUK 
General Deliver»

Caloart Alta.

iloing.
„ G TOFAN
Bo* 44. New Toronto. Ont

Товариші! Приєднуйте нових 
передплатників жди “Україв-

Д- Кшіринсьілі зібрав на лісту ч. СЬКІГХ РобІТНИЧИХ ВІСТЄЙ**!
white Star Line Canadian Service \

r

_________________«


